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n Minuteur 10 A

Accessoires nécessaires

A compléter avec :
» cadre du design correspondant

Pour votre sécurité

DANGER
A RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, D'EX-
PLOSITON OU DE COUP D'ARC

L'installation électrique répondant aux normes de
sécurité doit étre effectuée par des profession-
nels compétents. Les professionnels compétents
doivent justifier de connaissances approfondies
dans les domaines suivants :

¢ Raccordement aux réseaux d'installation

¢ Raccordement de différents appareils élec-
triques

¢ Pose de cables électriques

* Normes de sécurité, regles et réglementations
locales pour le cablage

Le non-respect de ces instructions peut entrainer
la mort ou de graves blessures.

DANGER

A Risque de blessure mortelle due a un choc
électrique.
La sortie peut étre porteuse de courant électrique
méme une fois la charge coupée.

¢ Lors d’activités sur I'appareil : Déconnectez
impérativement 'appareil de I'alimentation
électrique a l'aide du fusible du circuit d'entrée.

Le non-respect de ces instructions peut entrainer
la mort ou de graves blessures.

Présentation du minuteur 10 A

Vous pouvez utiliser le minuteur 10 A (appelé ci-apres
temporisateur) pour activer les charges ohmiques, in-
ductives ou capacitives pendant une durée de sur-
course réglable.

Propriétés :

¢ Désactivation manuelle ou redémarrage de la durée
de sur-course avec une durée de sur-course activée.

* Fonctionnement avec unité d'extension (interrupteur
mécanique)

e LED d'étatintégrée

Réglages :

* Durée de sur-course : 5 minutes - 8 heures (réglage
par défaut 5 minutes)

* Mode infini : Commutateur On/Off

* Mode de déclenchement : Commutation d'un deu-
xieme temporisateur

Montage du temporisateur
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® Interrupteur mécanique au niveau de la connexion
d'unité d'extension (en option)

Réglage du temporisateur

Retrait du couvercle
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Otez le cadre ainsi que les éléments de commande.

Affichages et éléments de commande
=D} —> Hif

(® LED d'état (rouge)

Potentiometre

E Temporizador regresivo 10 A

Accesorios necesarios

Para completar con:
* Marco con el disefio correspondiente

Por su propia seguridad

PELIGRO

A PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, EX-
PLOSION O ARCO ELECTRICO
Solo profesionales especializados deben llevar a
cabo una instalacion eléctrica segura. Los profe-
sionales especializados deben demostrar un am-
plio conocimiento en las siguientes areas:
* Conexion a redes de instalacion
* Conexion de varios dispositivos eléctricos
* Tendido de cables eléctricos
* Normas de seguridad, normativas y reglamen-

tos sobre cableado

El incumplimiento de estas instrucciones puede
causar la muerte o lesiones graves.

PELIGRO
A Peligro de lesiones graves por descarga

eléctrica.

Puede haber tensién en la salida, incluso cuando

la carga esta desconectada.

¢ Cuando trabaje con el dispositivo: Desconéc-
telo siempre de la alimentacion utilizando el fu-
sible del circuito entrante.

Elincumplimiento de estas instrucciones causara

la muerte o lesiones graves.

Informacion sobre el temporizador
regresivo 10 A

Puede usar el temporizador regresivo de 10 A (en lo su-
cesivo denominado temporizador) para activar cargas
6hmicas, inductivas o capacitivas durante un tiempo de
encendido ajustable.

Propiedades:

Apagado manual o reinicio del tiempo de encendido
con un tiempo de encendido activado.

Funcionamiento con unidad de extension (pulsador
mecanico)
LED de estado integrado

Ajustes:

» Tiempo de encendido: 5 minutos - 8 horas (5 minutos
por defecto)

* Modo infinito: Interruptor encender/apagar

* Modo de activacién: Conexion de un segundo tempo-
rizador

Montaje del temporizador
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(® Pulsador mecanico en la conexion de la unidad de
extensioén (opcional)

Ajuste del temporizador

Retirada de la tapa
=§>@ —> 55w

Retire el marco junto con los elementos operativos.

Indicadores y elementos de mando

=D} —> 4
® LED de estado (rojo)
Potenciometro

m Countdown timer 10 A

Necessary accessories

To be completed with:
* Frame in corresponding design

For your safety

DANGER
A HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out
only by skilled professionals. Skilled profession-
als must prove profound knowledge in the follow-
ing areas:

* Connecting to installation networks

» Connecting several electrical devices

* Laying electric cables

» Safety standards, local wiring rules and regula-
tions

Failure to follow these instructions will result in
death or serious injury.

DANGER

A Risk of fatal injury from electric shock.
The output may carry electrical current even
when the load is switched off.

* When working on the device: Always discon-
nect the device from the supply by means of
the fuse in the incoming circuit.

Failure to follow these instructions will result in
death or serious injury.

Getting to know the countdown timer 10
A

You can use the countdown timer 10 A (hereinafter re-
ferred to as timer) to switch on ohmic, inductive or ca-
pacitive loads for a settable overtravel time.
Properties:

* Manual switching off or restarting the overtravel time
with an activated overtravel time.

Operation with extension unit (mechanical push-but-
ton)

¢ Integrated status LED

Settings:
¢ Overtravel time: 5 minutes - 8 hours (default setting 5
minutes)

¢ Infinite mode: On/Off switch
* Trigger mode: Switching of a second timer

Mounting the timer
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(® Mechanical push-button at extension unit connec-
tion (optional)

Setting the timer

Removing the cover
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Pull the frame off together with the operating elements.

Displays and operating elements
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® Status LED (red)
Potentiometer

n Contador regressivo 10 A

Acessorios necessarios

A completar com:
* Moldura com o design correspondente

Para a sua seguranga

PERIGO
A PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO
OU ARCO ELETRICO

A instalagdo elétrica segura deve realizar-se ape-
nas por profissionais especializados. Os profis-
sionais especializados devem provar que
possuem conhecimentos aprofundados nas se-
guintes areas:

* Ligacao a redes de instalagao
* Ligacao de varios dispositivos elétricos
* Instalagé@o de cabos elétricos

* Normas de seguranca, regulamentos e regras
de cablagem locais

O incumprimento destas instrugdes tem como
consequéncias a morte ou ferimentos graves.

PERIGO

& Perigo de morte por electrocussao.
A saida pode transportar corrente eléctrica mes-
mo com a carga desligada.

* Quando trabalhar no dispositivo: desligue
sempre o dispositivo da alimentagao através
do fusivel do circuito de entrada.

O incumprimento destas instru¢des tem como
consequéncias a morte ou ferimentos graves.

Conhecer o contador regressivo 10 A

Pode utilizar o contador regressivo 10 A (a seguir desig-
nado por temporizador) para ligar cargas éhmicas, in-
dutivas ou capacitivas por um tempo de duragéo
configuravel.

Propriedades:

¢ Desligar ou reiniciar manualmente o tempo de dura-
¢&o com um tempo de duracgdo activado.

* Operacdo com unidade extensora (botéao de presséao
mecanico)

¢ LED de estado integrado

Configuragdes:

¢ Tempo de duragdo: 5 minutos - 8 horas (parametro
predefinido 5 minutos)

¢ Modo infinito: Interruptor de ligar/desligar

* Modo de accionamento: Ligar um segundo tempori-
zador

Montar o temporizador
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(® Botao de pressdo mecanico na conexao da unida-
de extensora (opcional)

Configurar o temporizador

Retirar a tampa

=D} —> e
Retirar a moldura juntamente com os elementos de ope-
ragéo.

Displays e elementos de operacao
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(® LED de estado (vermelho)
Potenciémetro

GDE12247-00 08/19
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Réglage des fonctions

‘:D@ — EE Ty —> %

Durée de sur-course : 5min-1h-8h

Réglez une durée de sur-course réglable a l'infini com-
prise entre 5 minutes et 8 heures. Plus le potentiométre
est tourné dans le sens contraire des aiguilles d'une
montre, plus le réglage augmente rapidement.

Mode infini : cO

Il est possible d'utiliser le temporisateur comme un com-
mutateur normal en mode infini. Les charges peuvent
uniguement étre désactivées manuellement.

Mode de déclenchement : 1s

A l'aide d'un temporisateur en mode de déclenchement,
vous pouvez faire fonctionner un deuxiéme temporisa-
teur en externe et commuter des charges raccordées.

Fonctionnement du temporisateur

Fonctionnement local du temporisateur

=S¥

(® Allumez le temporisateur pendant la durée de la
sur-course réglée (t).

Le temporisateur s'éteint automatiquement au
terme de la durée de sur-course (t).

(© Désactivez le temporisateur avant I'écoulement de
la durée de sur-course (<t).

Les charges connectées et la LED s'allument et s'étei-

gnent avec le temporisateur.

©® Redémarrez la durée de sur-course activée (t)
avant qu'elle n'arrive a son terme (<t).

Utilisation du temporisateur a I'aide d'une unité
d'extension

=>-—

A l'aide d'un interrupteur mécanique raccordé a la
connexion de l'unité d'extension, allumer le temporisa-
teur ou redémarrer la durée de sur-course activée avant
qu'elle n'arrive & son terme (<t).

Que dois-je faire en cas de probleme ?

La charge connectée ne s'active pas :
» Vérifiez la tension d'alimentation.

* Arrétez la temporisation d'extinction puis remettez-la
en marche.

Contrélez la charge.

¢ Dans le cas d'un interrupteur externe, controlez le
cablage.

Caracteristiques techniques

Tension nominale : 230V CA ~,50Hz

Puissance nominale :

=>Yw
Veille : max. 0,4 W
Bornes de Bornes a vis pour

max. 2 x 2,5 mm?
0,5Nm
Bouton-poussoir unique,
nombre illimité

max. 50 m

Protection par fusible :  Disjoncteur 16 A
Courant nominal : 10 AX, cosp = 0,6

raccordement :

Unité d’extension :

Ne pas jeter 'appareil avec les déchets mé-
nagers ordinaires mais le mettre au rebut en
le déposant dans un centre de collecte pu-
blique. Un recyclage professionnel protége
les personnes et 'environnement contre de
potentiels effets négatifs.

Schneider Electric Industries SAS

En cas de questions techniques, veuillez contacter le
Support Clients de votre pays.

schneider-electric.com/contact

Funciones de ajuste
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Tiempo de encendido: 5min-1h-8h

Configure el tiempo de encendido ajustable con un valor
entre 5 minutos y 8 horas. Cuanto mas se gire el poten-
ciémetro hacia la izquierda, mas rapido aumenta el valor
de ajuste.

Modo infinito: cQ

Puede utilizar el temporizador como un interruptor nor-
mal en modo infinito. Las cargas solo se pueden desac-
tivar de forma manual.

Modo de activacion: 1 s

Si utiliza un temporizador en modo de activacion, puede
activar un segundo temporizador de forma externa y
conmutar las cargas conectadas.

Manejo del temporizador

Manejo del temporizador de forma local

==

® Active el temporizador durante el tiempo de encen-
dido establecido (t).

El temporizador se apaga automéaticamente una
vez transcurrido el tiempo de encendido (t).

© Apague el temporizador antes de que finalice el
tiempo de encendido (<t).

Las cargas conectadas y el LED se activan y desactivan

con el temporizador.

® Reinicie el tiempo de encendido activado (t) antes
de que finalice (<t).

Manejo del temporizador con una unidad de exten-

sion

=>-—

Si utiliza un pulsador mecanico conectado a la conexién

de la unidad de extension, active el temporizador o reini-

cie el tiempo de encendido activado antes de que finali-
ce (<t).

Procedimiento en caso de averia

La carga conectada no se activa:

e Compruebe la fuente de alimentacion.

* Apague y vuelva a encender el temporizador.
e Compruebe la carga.

* En caso de que haya un pulsador externo, compruebe
el cableado.

Datos técnicos

Tension nominal: 230V CA ~/50 Hz
Potencia nominal:
=YW

Standby: max. 0,4 W
Bornes de conexion:  Bornes a tornillo
max. 2 x 2,5 mm?2
0,5Nm
Unidad de extension:  Pulsador individual, nimero ili-
mitado
max. 50 m
Proteccion del fusible: Interruptor automatico de 16 A
Corriente nominal: 10 AX, cos¢p = 0,6

Elimine el dispositivo separado de la basura
doméstica en los puntos de recogida oficia-
les. El reciclado profesional protege a las per-
sonas y al medio ambiente de posibles
— efectos negativos.

Schneider Electric Industries SAS

Sitiene consultas técnicas, llame al servicio de atencion
comercial de su pais.

schneider-electric.com/contact

Setting functions
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Overtravel time: 5min-1h-8h

Set an infinitely adjustable overtravel time between 5
minutes and 8 hours. The further the potentiometer is
turned anticlockwise, the faster the setting increases.
Infinite mode: o0

You can use the timer like a normal switch in infinite
mode. Loads can only be switched off manually.
Trigger mode: 1s

Using a timer in trigger mode, you can operate a second
timer externally and switch connected loads.

Operating the timer

Operating the timer locally

==
(® Switch on the timer for the duration of the set over-
travel time (t).

The timer automatically switches off after overtravel
time (t) has elapsed.

© Switch off the timer before overtravel time has
elapsed (<t).

Connected loads and the LED switch on and off with the

timer.

® Restart the activated overtravel time (t) before it
elapses (<t).

Operating the timer using an extension unit

=>-—

Using a mechanical push-button connected to the exten-
sion unit connection, switch the timer on or restart the ac-
tivated overtravel time before it has elapsed (<t).

What should I do if there is a problem?

Connected load does not switch on:

¢ Check the power supply.

* Switch the timer off and back on again.

¢ Check the load.

¢ In the case of an external push-button, check the wir-
ing.

Technical data

Nominal voltage: AC 230V ~, 50 Hz
Nominal power:
=>Yw

Standby: max 0.4 W

Connecting terminals: ~ Screw terminals for

max. 2 x 2.5 mm?

0.5Nm

Single push-button, unlimited
number

max. 50 m

16 A circuit breaker

10 AX, cosp = 0.6

Extension unit:

Fuse protection:
Nominal current:

Dispose of the device separately from house-
hold waste at an official collection point. Pro-
fessional recycling protects people and the
environment against potential negative ef-
e fects.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the Cus-
tomer Care Centre in your country.

schneider-electric.com/contact

Funcées de configuracao
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Tempo de duracdo: 5min-1h-8h

Configurar um tempo de duragao infinitamente ajustavel
entre 5 minutos e 8 horas. Quanto mais rodar o poten-
ciémetro no sentido contrario ao dos ponteiros do relo-
gio, mais rapido aumentam as configuragoes.

Modo infinito: cOQ

Pode utilizar o temporizador como um interruptor normal
no modo infinito. As cargas sé podem ser desligadas
manualmente.

Modo de accionamento: 1s

Utilizando um temporizador no modo de accionamento,
pode operar um segundo temporizador externamente e
comutar cargas conectadas.

Operar o temporizador

Operar o temporizador localmente

===

® Ligar o temporizador para o tempo de duragéo con-
figurado (t).

O temporizador desliga-se automaticamente de-
pois de decorrido o tempo de duragao (t).

(© Desligar o temporizador antes de decorrido o tem-
po de duragéo (<t).

As cargas conectadas e o interruptor LED ligam e desli-

gam com o temporizador.

® Reiniciar o tempo de duracgéo activado (t) antes de
este ter terminado (<t).

Operar o temporizador utilizando uma unidade ex-
tensora

=>-—

Utilizando um bot&o de pressdo mecanico ligado a co-
nexao da unidade extensora, ligue o temporizador ou
reinicie o tempo de duragéo activado antes de este ter
terminado (<t).

Que fazer se houver um problema?

A carga conectada nao liga:

* Verificar a alimentacao de corrente.
¢ Desligar e ligar o temporizador.

» Verificar a carga.

¢ Caso se trate de um botéo de pressao externo, verifi-
que os cabos.

Informacéao técnica

Tens&o nominal: AC 230V ~, 50 Hz
Poténcia nominal:
=2>Yw

Stand-by: max. 0,4 W

Terminais de ligagéo: Terminais de parafusos,
max. 2 x 2,5 mm?

0,5Nm

Botéo de pressao unico, nu-
mero ilimitado

max. 50 m

Proteccéo de fusiveis:  disjuntor de 16 A

Corrente nominal: 10 AX, cos¢p = 0,6

Unidade extensora:

Separar o dispositivo do restante lixo domés-
tico colocando-o num ponto de recolha ofi-
cial. A reciclagem profissional protege o
ambiente e as pessoas de possiveis efeitos
I prejudiciais.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

schneider-electric.com/contact

GDE12247-00 08/19
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m Timer odliczajgcy 10 A

Niezbedne akcesoria

Nalezy uzupetni¢ wyposazenie w:
¢ Oprawke o pasujacym wygladzie

Zachowanie bezpieczenstwa

UWAGA

A NIEBEZPIECZENSTWO PORAZENIA PRA-
DEM, WYSTAPIENIA EKSPLOZJI LUB £UKU
ELEKTRYCZNEGO

Montaz moze by¢ wykonywany w sposéb bez-
pieczny jedynie przez wykwalifikowanych pra-
cownikow. Kwalifikowani pracownicy powinni
wykazywac sie doktadng znajomoscig w naste-
pujacych dziedzinach:

* Wykonywanie podtgczen do sieci instalacyj-
nych

taczenie kilku urzadzen elektrycznych
Montaz okablowania elektrycznego

* Normy bezpieczenstwa, miejscowe przepisy i
zasady dotyczgce okablowania

Niestosowanie sig do tych zalecer moze dopro-
wadzi¢ do $mierci lub powaznych obrazen.

NIEBEZPIECZENSTWO

A Ryzyko $miertelnych obrazeri w wyniku pora-
Zenia pradem.
Wyijsécie moze znajdowac sie pod napieciem, na-
wet gdy oswietlenie jest wytgczone.

* Podczas pracy z urzadzeniem: Nalezy zawsze
przerwac obwdd zasilajgcy urzadzenie na bez-
pieczniku.

Brak zastosowania sie do tych zalecen moze do-
prowadzi¢ do $mierci lub powaznych obrazen.

Opis timera 10 A

10 A Timer (zwany dalej timerem) mozna wykorzysta¢

do wiaczania odbioréw rezystancyjnych, indukcyjnych

lub pojemnosciowych na okres zaprogramowanego cza-

su opdznienia.

Wtasciwosci:

* Reczne wytaczanie lub wznawianie czasu opdznienia
poprzez aktywny czasu opdznienia.

¢ Obstuga za pomoca rozszerzenia (przycisk mecha-
niczny)

* Zintegrowana dioda LED statusu

Ustawienia:

e Czas op6znienia: 5 minut - 8 godzin (ustawienie do-
mysine 5 minut)

» Tryb nieograniczony: Przetgcznik On/Off

* Tryb wyzwalajgcy: Przetgczanie drugiego timera

Montaz timera

=D > fz1e/ KE

® Przycisk mechaniczny w miejscu podigczenia roz-
szerzenia (opcjonalnie)

Programowanie timera

Zdejmowanie osfony
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Zdejmij ramke razem z elementami sterujgcymi.

Wyswietlacze i elementy obstugowe

=D L} —>
(® Dioda LED statusu (czerwona)
Potencjometr

m 10 A-es visszaszamlalo idozité

Sziikséges tartozékok

Az aldbbiakkal kell kiegésziteni:
* megegyez6 kivitelli keret

Az On biztonsdga érdekében

VIGYAZAT

A ARAMUTES, ROBBANAS VAGY VILLAMOS iV
VESZELYE
A biztonsagos villamos telepités kizardlag kép-
zett szakemberek altal hajthatd végre. A képzett
szakembereknek bizonyitaniuk kell, hogy rendel-
keznek alapvet6 ismeretekkel a kévetkezd terile-
teken:

szerel6halozatokhoz torténd csatlakoztatas

tébb villamos készllék csatlakoztatasa

villamos vezetékek fektetése

biztonsagi szabvanyok, helyi huzalozasi eléira-
sok és rendeletek

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa
halalt vagy sulyos sériilést von maga utan.

VESZELY

Vi i \ Aramiités okozta halalos sériilés veszélye!
A kimenet lekapcsolt terhelés mellett is &ram alatt
lehet.

* Ha akésziiléken tevékenységet végez: Mindig
vélassza le a készlléket a feszlltségellatasrol
a bemené aramkor biztositékanak segitségé-
vel.

Az emlitett utasitasok figyelmen kivil hagyasa
halalt vagy sulyos sérilést von maga utan.

A 10 A-es visszaszamlalé idoézité
ismertetése

A 10 A-es visszaszamlalé id6zit6 (a tovabbiakban:

id6zit6) a beallithato tulfutasi id6hoz tartozé ohmos, in-

duktiv és kapacitiv terhelés kapcsolasara hasznalhaté.

Tulajdonsagok:

» Kézi kikapcsolas vagy a tulfutasi id Ujrainditasa akti-
valt tulfutasi idével

* Bdvitéegységgel valé mikddtetés (mechanikus nyo-
mogomb)

* Beépitett allapot-LED

Beallitasok:

* Tulfutasiidd: 5 perc — 8 6ra (alapértelmezett beallitas:
5 perc)

* Végtelen lzemmad: Be/Ki kapcsold

* Trigger tzemmod: Méasodik idézité kapcsolasa

Az idé6zito felszerelése
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® Mechanikus nyomégomb a bévitdegység csatlako-
zasanal (opcionalis)

Az idé6zité beallitasa

A fedél eltavolitasa

@@ —> 55 e

Engedije fel a keretet és az operativ elemeket.

Kijelz6- és kezelb6elemek
=D} —>

® Allapotjelzé LED (piros)
Potenciométer

E Odpocitavaci ¢asovacé 10 A

Nezbytna prislusenstvi

Treba doplnit:
¢ Ramem v pfislusném provedeni

Pro vasi bezpecnost

NEBEZPECI

A NEBEZPECi URAZU ELEKTRICKYM PROU-
DEM, VYBUCHU NEBO VZNIKU ELEKT-
RICKEHO OBLOUKU

Bezpecnou elektromontaz smi provadét pouze
kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi
prokazat dobré znalosti v nasledujicich oblas-
tech:

¢ P¥ipojeni k instala¢nim sitim

* Pfipojeni nékolika elektrickych pfistroju

* Pokladani elektrickych kabell

* Bezpec¢né normy, mistni pravidla a nafizeni ty-
kajici se elektroninstalace

Nesplnéni téchto pokynu povede k umrti nebo
vaznému zranéni.

NEBEZPECI

A Riziko umrti v disledku urazu elektrickym
proudem.
Vystupy mohou byt pod proudem, i kdyZ je
zatizeni vypnuto.
* P¥i praci na zafizeni: Vzdy odpojte zafizeni od

napajeni pomoci pojistky ve vstupnim obvodé.

Nesplnéni téchto pokynu povede k umrti nebo
vaznému zranéni.

Seznameni se s odpocitavacim
casovacem 10 A
Odpocitavacim ¢asovacem 10 A (déle jen ¢asovac)

mUzZete zapinat ohmicka, induktivni nebo kapacitni
zatizeni pro nastavitelnou dobu pfejezdu.

Vlastnosti:

¢ Ruéni vypinani nebo restartovani doby pfejezdu po-
moci aktivované doby pfejezdu.

¢ Provoz s prodluzovaci jednotkou (mechanickeé tlagit-
ko)

¢ Integrovany stav LED
Nastaveni:

¢ Doba pfejezdu: 5 minut - 8 hodin (vychozi nastaveni 5
minut)

¢ Nekonecny rezim: Spina¢ zapnuti/vypnuti
¢ Spoustéci rezim: Zapnuti druhého ¢asovace

Pripevnéni ¢asovace

=S = fo1e | KE

® Mechanické tlagitko u pripojeni prodiuzovaci jed-
notky (volitelné)

Nastaveni casovace

Odstrarnite kryt.
=D} —> e

Sejméte kryt spolu s ovladacimi prvky.

Displeje a provozni prvky

=%} —> i
® Stavova LED (dervena)
Potenciometr

Temporizator cu numaratoare
inversa 10A

Accesoriile necesare

Se va completa cu:
* Rama cu design corespunzator

Pentru siguranfa dumneavoastra

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE
A SAU FORMARE DE ARC ELECTRIC

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va

executa doar de personal calificat. Personalul ca-

lificat trebuie sa dispuna de cunostinte aprofun-

date in urmétoarele domenii:

¢ Conectarea retla retelele electrice

* Conectarea mai multor dispozitive electrice

* Montarea cablurilor electrice

* Norme de sigurantd, normele si regulamentele
locale de cablare

Nerespectarea acestor instructiuni, poate duce la
moarte sau provocarea unor leziuni grave.

PERICOL
& Pericol de moarte prin electrocutare.

lesirea poate fi sub tensiune, chiar dacé s-a deco-

nectat sarcina.

¢ La executarea unor lucrari la dispozitiv: deco-
nectati intotdeauna dispozitivul de la sursa de
alimentare, cu ajutorul sigurantei din circuitul
de intrare.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la

moarte sau la producerea unor leziuni grave.

Familiarizarea cu temporizatorul cu
numaratoare inversa 10A

Puteti utiliza temporizatorul cu numératoare inversa de
10A (denumit in continuare temporizator) pentru a co-

muta sarcini ohmice, inductive sau capacitive pe durata
unui timp de oprire intarziata reglabil.

Proprietati:

Dezactivarea manuala sau repornirea timpului de opri-
re intarziata cu ajutorul unui timp de oprire intarziata
activat.

Functionare cu unitate de extindere (buton de coman-
da mecanic)

Led de stare integrat

Setari:
* Timp de oprire intarziata: 5 minute - 8 ore (setare de
fabrica: 5 minute)

¢ Mod infinit: Comutator pornit/oprit

* Mod declansare: Comutarea unui al doilea temporiza-
tor

Montarea temporizatorului

=S = fo1a/ KB

(® Buton de comanda mechanic si extinderea unitatii
de conectare(optional)

Setarea temporizatorului

Indepartarea capacului

‘19@ —> 55

Scoateti rama, impreuna cu elementele de operare.

Afisaje si elemente de operare

=D&} —>
(® LED de stare (rosu)
Potentiometru

GDE12247-00 08/19
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Programowanie funkcji
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Czas opdznienia: 5min-1h-8h

Mozesz zaprogramowac czas opdznienia od 5 minut do
8 godzin, z mozliwoscig regulacji bez zadnych ograni-
czen. Im dalszy obrét potencjometru w kierunku przeciw-
nym do ruchu wskazéwek zegara, tym szybciej zmienia
sie programowana wartosc.

Tryb nieograniczony: oQ

W trybie nieograniczonym timer petni funkcje zwyktego
przetacznika. O$wietlenie mozna wytaczac recznie.
Tryb wyzwalajacy: 1s

Poprzez zastosowanie timera w trybie wyzwalajgcym
mozna sterowaé drugim timerem z zewnatrz i w ten spo-
s6b sterowac podtgczonym os$wietleniem.

Obstuga timera

Lokalna obstuga timera

= )

(® Wtacz timer programujacy diugosé czasu opoznie-
nia (t).

Timer wytgcza sig automatycznie po uptywie czasu
opoznienia (t).

(© Przed uptywem czasu opéznienia (<t) wytacz timer.

Podtaczone punkty o$wietleniowe i dioda LED wtgczajg

sie i wytgczajg zgodnie z timerem.

(©® Zrestartuj uruchomiony czas opéznienia (t) przed
jego uptywem (<t).

Obstuga timera za pomocg modutu rozszerzenia

=>-—
Za pomoca przycisku mechanicznego, podtaczonego

do modutu rozszerzenia, wigcz timer lub zrestartuj akty-
wowany czas zanim uptynat (<t).

Co robic¢ w przypadku problemow?

Podtaczone oswietlenie nie wigcza sig:

¢ Sprawdz zasilanie.

* Wylgcz timer, a nastepnie wigcz go ponownie.

* Sprawdz obcigzenie.

e W przypadku przycisku zewnetrznego sprawdz oka-
blowanie.

Dane techniczne

Napigcie znamionowe: AC 230V ~, 50 Hz
Moc znamionowa:
=2Yw

Tryb czuwania: maks. 0,4 W
Zaciski przytgczeniowe: Zaciski Srubowe na
maks. 2 x 2,5 mm?
0,5Nm
Jednostka dodatkowa:  Jeden przycisk, nieograniczo-
na liczba
maks. 50 m
Zabezpieczenie prze-
ciwzwarciowe:
Prad znamionowy:

wytgcznik nadpragdowy 16 A
10 AX, cosp = 0,6

Urzgdzenie przy wyrzucaniu wymaga od-
dzielenia od odpadéw domowych w oficjal-
nym punkcie zbidrki. Profesjonalny recykling
chroniludzii srodowisko przed potencjalnymi

— szkodliwymi skutkami.

Schneider Electric Industries SAS

W razie pytan natury technicznej prosimy o kontakt z kra-
jowym centrum obstugi klienta.

schneider-electric.com/contact

Beallitasi funkciok
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Tulfutési idé: 5 perc — 1 ora - 8 6ra

Az 5 perctdl 8 6raig terjedd tartomanyban tetszés szerinti
tulfutasi idét allithat be. Minél tovabb tekeri a potencio-
métert az dramutato jarasaval ellentétes iranyba, annal
gyorsabban névelheti a beallitast.

Végtelen iizemmod: oO

Az id6zit6t normal kapcsoloként hasznalhatja végtelen
izemmodban. A terhelésnél csak kézi kikapcsolast al-
kalmazhat.

Trigger lizemmod: 1 mp

Ha aziddzit6t a trigger 1zemmddban hasznalja, kilséleg
egy masodik idézit6t is miikodtethet, és bekapcsolhatja
a csatlakoztatott terhelést.

Az idé6zité miikédtetése

Az id6zité helyi miikddtetése

=S

® Kapcsolja be az idézitét a talfutasi idé (t) beallitasa-
nak idejére.

Az idézité a tulfutasi idd (t) leteltével automatikusan
kikapcsol.

© Atalfutasiids letelte elStt (< t) kapcsolja ki az idézi-
tét.

A csatlakoztatott terhelés és a LED az idézitével kap-
csolhato be és ki.

® Inditsa Ujra az aktivalt tulfutasi idét (t) annak letelte
elétt (< t).
Idézité miikédtetése bévitéegység hasznalatdval

=>—

A bdvitéegység csatlakozasahoz csatlakoztatott mecha-
nikus nyomégomb hasznalata esetén kapcsolja be az
id6zitét, vagy inditsa Ujra az aktivalt tulfutasi idét annak
letelte el6tt (< t).

Mi a teendé probléma esetén?

A csatlakoztatott terhelés nem kapcsol be:
* Ellendrizze a betaplalast.

* Kapcsolja ki, majd vissza az idézitét.

¢ Ellenérizze a terhelést.

¢ Kuls6 nyomégomb hasznalata esetén ellendrizze a
vezetéket.

Miiszaki adatok
Névleges feszlltség: AC 230V ~, 50 Hz
Névleges teljesitmény:

’ =D
Készenlét: max. 0,4 W

Csavarterminalok
max. 2 X 2,5 mm2

Csatlakozé6terminalok:

0,5Nm
Bévitbéegység: Egy nyomégomb, korlat-

lan szam

max. 50 m
Biztositékvédelem: 16 A-es megszakitd
Névleges aramerdsség: 10AX, ¢ =0,6

A késziléket a haztartasi hulladéktdl elkiilo-
nitve, hivatalos gyuijtéhelyen artalmatlanitsa.
A szakszerU Ujrahasznositassal kivédhetdk
az embereket és a kdrnyeztet érintd, esetle-
— ges negativ hatasok.

Schneider Electric Industries SAS

Mszaki problémak esetén vegye fel a kapcsolatot az On
orszagaban m(ikddé Uigyfélszolgalatunkkal.

schneider-electric.com/contact

Nastaveni funkci
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Doba prejezdu: 5min-1h-8h

Nastavte nekone¢né nastglvitelnou dobu prejezdu v roz-
mezi 5 minut aZ 8 hodin. Cim vice otogite potenciomet-
rem proti sméru hodinovych rucicek, tim rychleji se zvysi
nastaveni.

Nekonecny rezim: o0

Casovadé mUzete pouzit jako normalni spinaé v neko-
ne¢ném rezimu. Zatizeni Ize vypnout pouze ru¢né.
Spoustéci rezim: 1s

Pomoci ¢asovace ve spoustécim rezimu mizete ovladat
druhy ¢asovac externé a prepinat zapojena zatizeni.

Ovladani ¢casovace

Ovladani éasovace v misté

=S O

(® Zapnéte dasovaé na dobu nastaveného asu pieje-
zdu (t).

Casovaé se automaticky vypne po vypréeni doby
prejezdu (t).

© Vypnéte gasovag, nez vyprsi doba prejezdu (<t).

Zapojena zatizeni a spina¢ LED se ¢asova¢em zapinaji

a vypinaji.

® Restartujte aktivovanou dobu prejezdu (t), nez vyp-
r8i (<t).

Ovladani ¢asovace pomoci prodluZovaci jednotky
=>-—

Pomoci mechanického tlaéitka pfipojeného k pfipojeni
prodluzovaci jednotky zapnéte ¢asovac¢ nebo restartujte
aktivovanou dobu piejezdu, nez vyprsi (<t).

Co délat, objevi-li se problem?
Pripojené zatizeni se nezapina:

¢ Zkontrolujte napajeni.

* Vypnéte ¢asovac a znovu jej zapnéte.

e Zkontrolujte zatizeni.

* V pfipadé externiho tlacitka zkontrolujte vedeni.

Technické udaje

Jmenovité napéti: AC 230V ~,50 Hz
Jmenovity vykon:
=DYw

Pohotovostni rezim:
Pfipojovaci svorky:

max. 0,4 W
Sroubové svorky pro
max. 2 x 2,5 mm 2

0,5Nm

Prodluzovaci jednotka: Jedno tlagitko, neome-
zeny pocet
max. 50 m

Ochrana pojistkou: Jisti¢, 16 A

Jmenovity proud: 10 A, cos¢p =0,6

Pfistroj nelikvidujte spolu s domovnim odpa-
dem, nybrz pfedejte ho oficialnimu sbérnému
mistu. Odborna recyklace chrani ¢lovéka i zi-
votni prostfedi pfed potencialnimi $kodlivymi
I uginky.

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazu se prosim obratte na cen-
trum zékaznické podpory ve vasi zemi.

schneider-electric.com/contact

Functii de setare
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Timp de oprire intarziata: 5 min -1 ora -8 ore

Setati un timp de oprire intarziata reglabil, intre 5 minute
si 8 ore. Cu cét rotiti mai mult potentiometrul in sensul
opus acelor de ceasornic, cu atat creste mai rapid seta-
rea.

Mod infinit: cO

Puteti utiliza temporizatorul ca pe un comutator obisnuit
in modul infinit. Sarcinile pot fi dezactivate doar manual.
Mod declangare: 1 s

Cu ajutorul unui temporizator in modul declansare, puteti
manevra un al doilea temporizator din exterior si comuta
sarcinile conectate.

Functionarea temporizatorului

Functionarea locala a temporizatorului

==

(® Porniti temporizatorul pe durata timpului de declan-
sare setat(t).

Temporizatorul se opreste automat la depasirea tim-
pului de oprire intarziata (t).

© Opriti temporizatorului inainte de a se ajunge la tim-
pul necesar inchiderii automate (<t).

Sarcinile conectate si led-ul sunt activate si dezactivate

de temporizator.

® Reporniti timpul de declansare (t) activat inainte de
incheiere (t).

Functionarea temporizatorului cu o unitate de extin-
dere

=>-—

Cu ajutorul unui buton de comanda mecanic conectat
extern, activati temporizatorul sau reporniti timpul de
oprire intarziata activata inainte de incheierea acestuia

(<t).

Ce trebuie sa fac daca apare o
problema?

Sarcina conectata nu se activeaza:
 Verificati sursa de alimentare.

* Dezactivati, apoi reactivati temporizatorul.
 Verificati sarcina.

« in cazul utilizarii unui buton de comanda extern, verifi-
cati cablajul.

Date tehnice

Tensiune nominala: c.a.230V ~, 50 Hz
Putere nominala:
=Y

Mod standby:
Borne de conectare:

max. 0,4 W

borne cu surub de
max.2x2,5 mm?
0,5Nm

buton de actionare unic,
numar nelimitat

max. 50 m

Protectie a sigurantei fuzibile: disjunctor 16 A

Curent nominal: 10 AX, cosp = 0,6

Unitate de extensie:

Depozitati aparatul separat de gunoiul mena-
jer, la un punct oficial de colectare. Recicla-
rea profesionala protejeaza oamenii si meniul

inconjurator de eventualele efecte negative.
|

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebéri tehnice, contactati Centrul de Asis-
tenta Clienti din tara dumneavoastra.

schneider-electric.com/contact
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Avaykaia mapeAkoueva

OAOKANPWVETAL HE:
¢ [Aaiolo og avtioTol o oXedlo

la v acpdAela cag

KINAYNOZ

A KINAYNOZ HAEKTPOMAH=IAZ, EKPH=HZ 'H
ANAMWHZ TO=OY
H aodaAng nAeKTPIKY) EYKATACTAOT) TIPETEL VA
yiveTat povo anod 18IKEUPEVOUG NAEKTPOAO-
Youg. OL el8IKEVIEVOL NAEKTPOAOYOL TIPETIEL VA
€XOUV EISIKEVIEVEG YVWOELG 0TOUG £ENG TOUEIG:
¢ >Uvdeon o€ SiKTua EYKATACTACEWV
* ZUVSeoT TIOAAWYV NAEKTPIKWY CUCKEVWV
¢ TomoBETNON NAEKTPIKWY KAAWSIWV
¢ [pdTuma aodaleiag, TOTIKOL KAVOVEG Kal Ka-

VOVIOHOI KAAWSIWOEWV

H pn tpnon autwyv Twv odnylwv Propei va €xel
wg anoTéAeopa Bavatndopoug 1 coapolg
TPAUUATIONOUG.

KINAYNOZ
A Kivéuvog 6avartov and nAektpomAngia.

H £€080¢ propei va dEPeL NAEKTPIKO PEUKA OKO-

Ha Kal 6Tav €ival arnevePYoTIoNUEVO To GopTio.

¢ Katd 11q gpyaocieq otn cuokeun): MNavta va
ATIOCUVOEETE T CUOKEUT| arod TNV 1pododo-
oia péow NG aoPAAELaG OTO ELOEPXOUEVO KU-
KAWQ.

H pn Tpnon autwv Twv 0dnyuwyv Uropei va £xel

wg anoTéAeopa Bavatndopoug 1} cofapoug

m OTt6poaBaLy tarimep 10 A

Heobxoamnmu aKcecoapu

[a ce nanbnHsaga c:
* PamKa cbC cbOoTBETHATa KOHCTPYKLMA

3a Bawara 6e30nacHoCT

OMACHOCT
A PUCH OT EJIEKTPUYECKU YAAP, EKCNJIO-
3UA UIN BOJITOBA AblrA

ENEKTpUYECKUAT MOHTaX TpAGBa Aa Ce NPOBE-
fia camo OT OMUTHU NPodeCcUoHaNUCTH. ONUTHU-
Te NpodeCHOoHANMNCTHM TPAGBA fja UMAT JoKa3aH!
3a/ib160OYEHN NO3HAHWA B CNIeAHUTE 061aCTU:

¢ CBbp3BaHe KbM UHCTaIALMOHHU MPEHU

¢ CBbp3BaHe Ha HAKOJIKO E/IEKTPUYECKM YyC-
TpoicTea

 [lNonaraHe Ha eNeKTpUYecKun Kabenm

* CTaHpapTi 3a 6e30nacHOCT, MECTHM NpaBuia
1 pa3nopenbv 3a nocTaBaHe Ha Kabenu

HecnassaHeTo Ha Te3n MHCTPYKLWM Le AoBEeAe

[10 CMBPT WM CEPUO3HO HapaHsBaHe.

OMACHOCT
A CblyecTByBa PUCK OT haTasIHO HapaHABaHe

OT eJIeKTPUYECKM yaap.

Bb3MOMHO e No naxoga fa TeHe eneKTpuiecKn

TOK [JOPV NpPH U3KJIIOYEHO 3axpaHBaHe.

* Horato pa6oTuTte ¢ nsgenveto: BuHaru ns-
KJ/Ilo4BaMTe YCTPOMUCTBOTO OT 3aXpPaHBaAHETO
nocpeAcTBOM NpeanasunTen BbB BXoadAlaTa
Bepwura.

HecnassaHeTo Ha Te3an MHCTPYKLMM Le AoBeae

m Tarimep 3BopoTHoro Bigsliky 10 A

Heo6xigHi akcecyapm

[nA 3anoBHEHHA:
¢ PawmKay BignoBigHOMY An3aiiHi

Ana Bawoi 6e3nekun

HEBE3MNEYHO

A PU3UK YPAKEHHA ENNEKTPUYHUM
CTPYMOM, BUBYXY ¥ AYFOBOI0 NPOBOIO
BcTaHOBNEHHA €N1EeKTPUYHOrO 06NaAHaHHSA
NOBMHHE 3iACHIOBATUCA TiNIbKK
KBanidikoBaHMMM crneujanictamm 3
[OTPUMaHHAM NPaBKW/T TEXHIKM Ge3MNeKn.
KBanidikosaHi cneuianicTn NOBMHHI MaTn
nigTBepAMeHy KanidikaLiio B HACTYMHMUX
o6nacTax:
e Tig'egHaHHA [0 iHCTANALMHMX Mepe
¢ [lig'efHaHHA KiNbKOX enexKTponpunagis
* [lpoKnajaHHA eNeKkTpUYHMX Kabenis
* npaBuna TEXHIKK 6e3MeKun, MicLieBi HOPMK ¢

npasunna eNeKTPUHHOTO MOHTaMY.

HexTyBaHHA UMM IHCTPYKLIAMW NPU3BOANUTD [0
cMepTi abo Cepio3HUX TpaBM.

HEBE3MNEKA
A Pu3uKk cmepTenbHoi TpaBmu Yyepes

ypameHHA eNNeKTPUYHUM CTPYMOM.

HaBiTb KON HaBaHTaKEHHA BUMKHEHO, BUBIZ,

MOE NPOBOAUTH EIEKTPUYHUI CTPYM.

* [lig 4ac po60TH 3 NPUCTPOEM: 3aBHAN
BifK/llO4aMTEe NPUCTPIN Bif Aepena
HUB/IEHHA 3a JOMNOMOrO0 3anobiHMUKa

n Odstevalnik ¢asa 10 A

Potrebni dodatki

Zakljuéni element:
* okvir ustrezne oblike

Za vaso varnost

NEVARNOST
& TVEGANJE ELEKTRIENEGA UDARA, EKS-
PLOZIJE ALI PRESKOKA

Varno elektri¢no instalacijo lahko izvedejo samo

usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni stroko-

vnjaki morajo dokazati, da imajo poglobljeno

znanje na naslednjih podrogjih:

* prikljucitev na elektriéno omrezje,

* prikljucitev ve¢ elektriénih priprav,

¢ polaganije elektri¢nih kablov.

* Varnostni standardi, lokalna pravila in predpisi
za izvedbo napeljave

Neupostevanije teh navodil povzro¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

NEVARNOST
A Tveganje smrtne poskodbe zaradi elektri¢ne-
ga udara.

I1zhod je lahko pod napetostjo tudi pri izkloplje-

nem porabniku.

* Pri delih na napravi: Napravo vedno odklopite
od vira napajanja s pomocjo varovalke v do-
vodnem tokokrogu.

Neupostevanje teh navodil povzro¢i smrt ali hude

telesne poskodbe.

TPOUUATIOHOUG. [10 CMBPT WM CEPUO3HM HapaHABaHMA. BXIAHOTO KoNa.
HexTyBaHHA UMMM IHCTPYKLIAMW NPU3BOAUTD O

>
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Seznanitev z odstevalnikom ¢asa 10 A
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E&olkeiwaon ue Tov xpovoueTpnTn
avtioTpogpng uetpnong 10 A

Mrmopeite va XpnoLUOoTIOLEITE TOV XPOVOUETPNTY) AVTi-

otpodng HETPNONG 10 A (avadépeTal TIApaKATW wg

XPOVOSIAKOTITNG) VIO EVEPYOTIOINOT WHIKWYV, ETTAYW-

YIKWOV 1] XWPNTIKWV HopTiwV yla Eva pubulopevo xpo-

vo Ttapdtaong.

1516TNTEG:

o XELPOKIVNTN ATIEVEPYOTIOINOM 1] EMAVEKKIVNOT TOU
XPOVOU TIApATACNG HE EVEPYOTIOMUEVO XPOVO TIapd-
Taong.

Aeltoupyia pe HovAda EMEKTAOG (MNXAVIKO UTIOU-
TOV)

¢ Evowpatwpévo LED katdotaong

Pubuioeig:

Xpovog mapdataong: 5 Aemtd - 8 WPEQ (TIPOETIAEYHE-
VN pubuion 5 Aemta)

Aneploplotn Aettoupyia: Alakémtng On/Off

Aettoupyia okavéaAlopov: Evepyoroinon evog dev-
TEPOU XPOVOSIAKOTTTN

TorroB£Tnon Tov xpovodiakontn

=S — fore/ <E

® Mnxaviko UmouTdv oTn oUVSEST| MOVASAG ETIEKTA-
ong (TPOALPETIKA)

Pu6uion Tou xpovodiakontn

Adgpaipeon Tov kaAUuuaTog
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BydAte 10 TTAQio10 padi Pe Ta AEITOUPYIKA OTOLXEIQ.
000vec¢ Kkal oTolxeia XEIPIGUOU
=D} —> Hif

® Auyvia LED katdaotaong (KOKKIvn)
MoTEVOIOUETPO

3ano3HaBaHe c Tarimepa 3a
oréposaBaHe 10 A

MoxeTe aa nsnonseare Tanmep 3a ot6posiBaHe 10 A
(HapuyaH OT TYK HaTaTbK Talmep) 3a NpeBK/OYBAHE
KbM OMUYHU, MHOYKTUBHU UKW KanauuMTUBHU HaToBap-
BaHWsA 3a Nep1oz OT Bpeme 3a npeMuHaBaHe npes nio-
WwTa, KOMTO MOoXe Aa 6bae onpesaeneH.

ColicTBa:

Pb4YHO U3K/IIOUBAHE AW pecTapTUpaHe Ha BpeMeTo
3a npeMyHaBaHe npes noLTa ¢ akTMBUPaHo BpemMe
3a NpemMuHaBaHe Npes niowra.

Pa6oTa ¢ yabaKaBsall, enemMeHT (MexaHu4eH 6y TOoH)

WHTerpupaH LED nHamKaTop 3a cbCToAHUE
HacTpoiiku:

Bpeme 3a npemuHaBaHe npes naowTa: 5 MUHYyTH — 8
yaca (HacTpoiKara no nogpastupaHe e 5 MUHYTH)

BeskpaeH pexum: MpeBKaouBaTen 3a BKI./U3KI.

¢ PeruM Ha 3apieiicTBaHe: Br/louBaHe Ha BTOpU Tal-
mep

MoHTHpaHe Ha Tarimepa

=S —> e/ <E

(® MexaHnueH GyTOH Ha Bpb3KaTa 3a yab/hKasalms
eneMeHT (no u3bop)

3apaBaHe Ha Talimepa

OTCTpaHHBaHe Ha pamKaTta

=D P} —> ge vy
WsabpnaiiTe pamMKaTa 3aefHo C ornepaTvBHUTE ene-
MEHTMU.

Ancnnen n paboTHu esleMeHTH

=D} —> 4
® LED 3a cbCTosHMe (YepBeH)
MoTEeHLUMOMETBP

cMepTi a6o Cepro3HMX TPaBM.

O3HaloM/IeHHA 3 TalimMepoM
3BOpPOTHOro Big/iky 10 A

Bu moxeTe BUKOpPUCTOBYBATHU Taﬁmep 3BOPOTHOro
Bigniky 10 A (gani B TeKcTi Tamep) AnA BBIMKHEHHSA

OMIYHMX, IHOAYKTUBHUX @60 EMHICHMX HaBaHTaMeHb Ha
3a/laHuiM Yac nepexoay Yepes KpawHe NoSIOKEHHS.

Bnactusocri:

¢ BWMKHeHHs abo nepe3anyck Yacy nepexogy Yepes
KpaWvHE NOIOKEHHA 3 aKTMBOBaHMM YacoM Nepexoay
Yyepes KpamHe NOOHKEHHS.

¢ Po6oTa 3 6/10KOM PO3LUMPEHHSA (MEXaHi4Ha KHOMKa)
* B6ynoBaHui cBiTnogioa cTaHy
HanawTtyBaHHs:

* Yac nepexopay 4epes KpaiHe NONOKEHHS: 5 XBUMH —
8 roAuH (HacTporiKa 3a 3aMOBYYBaHHAM — 5 XBUJIWH)

¢ HecKiH4YeHHWI pexunm: MepeMmnKay yBIMKHEHH:A/
BUMKHEHHSA

¢ Perum Tpurepa: MNepemrKkaHHaA Apyroro Taimepa

MoHTam Tarimepa

=S = fo1e | KE

(B MexaHiyHa KHOMKA Ha 3'eAHaHHI 6/10Ka
PO3LMPEHHSA (ONLioHaNbHO)

HanawrtyBaHHA Talimepa

3SHATTA KPULLIKKU

=§>@ —> 55

BUTArHITL pamMKy pasom 3 po6o4MMm eneMeHTaMu.

Aucnnei Ta enemeHTH HepyBaHHA

=D&R — Hf

® IHauKaTOp CTaHy (YepBOHMUIA)
MoTeHuiomeTp

Odstevalnik ¢asa 10 A (v nadaljevanju éasovnik) lahko
uporabljate za vklapljanje ohmskih, induktivnih in kapa-
citativnih porabnikov v nastavljivem ¢asu prehoda.
Lastnosti:

* Rocno izklapljanje ali ponovni zagon ¢asa prehoda pri
aktiviranem ¢asu prehoda.

Delovanije z raz8iritveno enoto (mehanski potisni
gumb)

* Integrirana LED-dioda za prikaz stanja
Nastavitve:

« Cas prehoda: 5 minut-8 ur (privzeta nastavitev 5 mi-
nut)

* Neomejeni nacin: Stikalo za vklop/izklop
¢ Nacin sprozilca: Preklapljanje drugega ¢asovnika

Pritrditev ¢asovnika

=D = fore/ E

(® Mehanski pritisni gumb na priklju¢ku razsiritvene
enote (opcijsko)

Nastavljanje ¢asovnika

Odstranjevanje pokrova

=§>@ —> 25

Z upravljalnimi elementi izvlecite okvir.

Zasloni in operativni elementi

=D} —> i
(® LED-dioda za prikaz stanja (rde¢a)
Potenciometer
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Xpovog mapdraong: 5Aentd-1wpa-8wpeg
PuBpioTte ypappikda Tov Xpovo apdtaong avaueoa oe
5 Aemtd kal 8 wpeg. ‘000 TTL0 TIOAU OTPEPETE TO TIOTEV-
OLOUETPO apLoTEPOOTPOdA TOGO YPNYyopdTEPa auEavel
n pUBIoN.

Amntepidépiotn Agtroupyia: o0

Mrmopeite va xpnoldoToleiTe TOV XPOVOSIAKOTITN oav
KavovIko SLaKOTITN o€ aneploplotn Aettoupyia. Ta pop-
Tia UTTOPOUV HOVO VA ATIEVEPYOTIOLOUVTAL XELPOKIVNTA.
Aetroupyia okavdaAiouou: 1s

Katd ) xpron evog xpovodlakortn oe Aettoupyia
OKAVOAAIGOU UTTOPEITE Va AEITOUPYEITE Evav SeUTEPO
XPOVOSIAKOTITN EEWTEPIKA KAL VA EVEPYOTIOLEITE CUVOE-
Sepéva doprtia.

Xprjon Tou xpovodiakontn

Xprjon Tov xpovodiakomTn Tomikd

==

(® EvepyoToinom Tou XpovoSIaKATITn Yia TN SIGPKELa
ToU pubuLopEVOU XpdVou TtapdTaong (t).

O XPOVOSIaKOTITNG aTevepYoTIolEiTaL AUTOHATA
peTd T Angn Tou Xpdvou mapataong ().

© Amevepyomoinon Tou XPovosIakaTTn Tiptv AEEL 0
PUBUIOPEVOG XPOVOG TTapdTacng (<t).

Ta ouvdedepéva doptia kat To LED gvepyortolovvtat

Kal ATIEVEPYOTIOLOVUVTAL JE TOV XPOVOSIAKOTITN.

(® Emavekkivnon Tou evepyomomuévou Xpovou ma-
pdtaong (t) mpv autog Anget (<t).

AeliToupyia Tou XpovodiakomTn Ue xprion povd-
dag emekTaong

=>— 0~

Me Tn xpriomn VoG UNXavikoy PTouToV GUVEESEUEVOU
0T HOVASa ETTEKTACNG, EVEPYOTIOINAT TOU Xpovodia-
KOTTTN 1] EMAVEKKIVNOT) TOU EVEPYOTIOINUEVOU XPOVOU
napdtaong nptv Anget (<t).

Tt np€mnel va kavw £4v UMApXEl
npopAnua;
To cuvdedepévo poptio Sev evepyomoleitat:
EA&yEte TNV nAeKTPIKN Tpododoaia.

ATIEVEQYOTIOIOTE KOl 0T GUVEXELD EVEPYOTIO|OTE
TIAAL TOV XPOVOSIOKOTTTN.

EAéyETe TO doprio.
Ze TepInTWOon eEWTEPIKOV PTTOUTOV EAEYETE TNV Ka-
Awdiwon.

Texvika oToixeia

OVOopaOTIKY) TAON: AC 230V ~, 50 Hz
OvopaoTikr .oxUg: o
DY

Avapovn: max 0.4 W

AKpOSEKTEG GUVSEDNG: Bidwtoi akpodEKTEG yla
péy. 2 x 2,5 mm?2

0,5Nm

‘Eva proutdv, aneplopt-
0TOG apOuog

péyloto 50 m

MNpootaoia pe achdaAela:  Aodalelodlakoming 16 A
OVOouaoTIKO peVpA: 10 AX, cosp =0,6

Movada eméktaong:

H améoupon Tng CUoKeUNq YiveTtal oe Eva
€Ttionuo onueio cUAAOYNG kat Ot padi pe Ta
olKlakd arnoppippata. H cwotr) avakukAw-
o1 TIPOOTATEVEL TOUG AVOPWTIOUG Kal TO Tie-
PBAANOV a6 TIOAVEG APVNTIKES
ETUTTTWOELG.

Schneider Electric Industries SAS

Edv €XETE TEXVIKEG EPWTNOELG, ETIKOWVWVNOTE E TO
Kévtpo E§urnpetnong MeAatwy otn xwpa oag.

schneider-electric.com/contact

3apgaBaHe Ha pyHHUMUTE

DB >k Y

Bpeme 3a npemuHaBaHe npes nowta: 5 min-1 h-8 h

3apaiiTe 6e3KpanHO peryiMpyemMo BpeMe 3a npeMuHa-
BaHe npea njowra mexay 5 MMHyTH 1 8 yaca. Konkoto
noseye NOTEHLMOMETBbPBT € 3aBbPTAH MO NOCOKa, 06-
paTHa Ha YaCcOBHWKOBATa CTPesKa, TO/IKOBa No-6bp30

Le ce yBennyaBa HacTponKara.

Be3xpaeH pexnm: 0O

MoxeTe fja usnonasare TaliMepa Kato HOpMaseH nNpes-
KntoyBaten B 6e3KpaeH pexum. HatoBapeBaHuATa Mmo-
rat ja ce U3KJ/Ilo4BaT camo Ha pbKa.

Pewium Ha 3agerictBaHe: 1s

M3nonaBaiTe TaiMep B peXMM Ha 3afencTBaHe, 3a ja
paboTuTe OTAANEHEHO C BTOPW TalMep M Aa NPEBKIIIOY-
BaTe MeXAy CBbp3aHUTe HaTOBapBaHuWA.

Pa6ora c Tarimepa

MecTHa pa6orta c Talimepa

==
(® BrioueTe Taiimepa 3a 3a4aAEHOTO BpeMe 3a npe-
MWHaBaHe npe3 naowTa (t).

TaiMep®bT e Ce U3KI04M aBTOMATUYHO CEeA U3-
TUYaHe Ha BPEMETO 3a NpeMMHaBaHe npes njowTa
®.

© MWsknioyeTe Talimepa Npeam M3THYaHE Ha BPEMETO
3a npeMuHaBaHe npe3 niouyTa (<t).

CBbp3aHnTe HaToBapBaHus U LED ce BktoyBar v u3-

KtoYBar ¢ Taimepa.

® PecrapTupaiiTe aKTUBMPAHOTO BpeMe 3a Npemu-
HaBaHe npe3 naowTa (t) npeamn To aa uateye (<t).

Pa6ota c Tasimepa ¢ noMoLyTa Ha yab/HaBaly ese-
MeHT

=>-—

M3nonssaiTe MexaHW4eH 6yTOH, CBbp3aH KbM Bpb3Ka-
Ta Ha yab/KaBallma efeMeHT, 3a a BK/IUUTe Tanive-
pa unu aa pectapTvpare aKkTUBMPaHOTO Bpeme 3a
npemMyvHaBaHe Ha niowita, Nnpeau To aa uatede (<t).

HakBo ga HanpaBs, aKo nma npo6sem?

CBbp3aHOTO HaTOBapBaHe He ce BK/IYBa:
 lpoBepeTe 3axpaHBaHETO.

¢ M3K/toueTe M BKAKOYETE OTHOBO TariMepa.
 lpoBepeTe HaToOBapBaHETO.

¢ Horaro nma BBbHLIEH Gy TOH, MpoBepeTe Kabennte
KBbM Hero.

TexHUYECKHN faHHHN

HomuHanHo HanpexeHne: AC 230V ~, 50 Hz
HomuHanHa MoWwHoCT:
=Y

B rotoBHOCT:
CBbp3BalLy Knemu:

makc. 0,4 W

M3Boau 3a BUHT 3a
Makc. 2 x 2,5 mm?
0,5Nm

EavHuyeH 6yToH, Heo-
rpaHuyeH 6poi

MaKc. 50 m
Mpekbcsay 16 A

10 AX, cosp = 0,6

PaswwupwuTteneH moayn:

3awuTa Ha npegnasuTen:
HomuHaneH Tok:

M3xBBPAANTE YCTPOMCTBOTO pasfesiHo oT
6UTOBUTE OTNaABLLM, B OPULMANEH NYHKT 3a
cbbupane. MpodecroHaHOTO peumKanpa-
He NpeAnasBa mua v oKosHaTa cpeja oT no-

TeHUWaNHU HeratTMBH nocneguun.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUYECKU BBMPOCU, MONIS, CBBPKETE Ce C
LieHTbpa 3a 06C/yHBaHe Ha KMeHTV BbB Bawara
cTpaHa.

schneider-electric.com/contact

HanawrtyBaHHA yHHLik
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Yac nepexopy Yepe3 KpaiHE MOJIOHEHHA: 5 XB —
1rog-8rog

YCTaHOBITb HECKIHYEHHO perynboBaHWM Hac nepexoay
Yepes KpalHE NOIOKEHHSA MiXK 5 XBUIMHaMK | 8
rognHamu. LLlo aani noteHuiomeTp noBepTaeTbCA NPOTH
FOAMHHUKOBOI CTPI/IKK, TO LWBKUALLE 36iNbLLYETHCA
HacTpoMKa.

HecHinvyeHHMI pexnm: oQ

B MoXeTe BUKOPUCTOBYBATU TalMep AK 3BUYaNHWUIA
nepemMmnKay y HeCKiH4eHHOMY pexmmi. HaBaHTareHHA
MOMHa BUMKHYTU TiZIbKW BPY4HY.

Penium Tpurepa: 1 ¢

BrKOpUCTOBYIOUM TalMep Y pexuMi Tpurepa, Bu
MOMETe KepyBaTH iHLLUMM TaMMePOM 330BHi i
nepemMMKaTH NiAKIO4EH HaBaHTaXEeHHs.

Excnnyarayia Tarimepa

HepyBaHH#A Tasimepom JI0KaIbHO

=DV O

(® YBiMKHITb TaliMep Ha TPUBaNiCTb YCTAHOBNEHOTO
Yacy nepexoay Yepes KpariHe NONOKEHHS (t).

TaiiMep aBTOMaTUYHO BUMMKAETLCSA NiCAA
3aKiHYeHHsA Yacy nepexody Yepes KpalHe
nonoeHHs ().

(© BMMKHITL TaliMep nepea TMM, AK MUHE Yac
nepexopy Yepes KpaiHe NONOKEHHS (<t).

MigKN0YEHI HABaHTaXKEHHA Ta CBITN04I04 BMUKAOTLCA

Ta BUMUKaIOTbCSA 3a JONOMOrolo Tamepa.

® MepesanycTiTh aKTMBOBaHWI1 Yac Nepexozy Yepes
KpanHe NONOKEHHS (t) nepes Moro 3aKiHYEHHAM
(<t).

HepyBaHHA Tarimepom 3a gonomoroto 6710Ka

PO3LWNPEHHA

=>— -

BWKOPUCTOBYIOUM MEXaHIYHY KHOMKY, NiAKAYEHyY 40
3’e[JHaHHA 60Ky PO3LUMPEHHS, YBIMKHITb Taimep abo
nepesarnycTiTb akTUBOBaHUI Yac nepexoay 4yepes
KpanHE NONOKEHHA Nepes, oro 3aKiHieHHAM (<t).

Lo po6uTH, AKL0 BUHUK/IA
npo6nema?

NipKkntovyeHe HaBaHTaKeHHA He BMMKaETbCA:

¢ [lepeBipTe AXepeno HUBNEHHSA.

* BWMKHITb i 3HOBY BBIMKHITb Tanmep.

¢ [lepesipTe HaBaHTaMEHHA.

* Y BUNafKy 30BHIWHBbOI KHOMKKW NepeBipTe NPOBOAKY.

TexHiyHi gaHri

HominanbHa Hanpyra: 230 B 3miH. cTpymy ~, 50 'y,
HowmiHanbHa =§>Q
NOTYMHICTb: W
Perunm odiKyBaHHA: makc. 0,4 BT
3’eAHyBa/IbHI KIEMU:  TBUHTOBI K1IEMU Ha
MaKc. 2 x 2,5 Mm?2
0,5 H*m
BnoK po3wmpeHHs: OflHa KHOMKa, HeobMexeHa
KiNIbKICTb
MaKc. 50 m
3axucT 3a A0NOMOrot
3anobixH1Ka: aBTOMaTUYHUIM BUMMKaY Ha 16 A

HomiHanbHuii ctpym: 10 AX, cos® = 0,6

YTunisyiiTe NnpucTpii oKPemo Big,
noByToBOro CMITTA, B ODiLiMHOMY MyHKTI
npuimaHHs. MNpodecinHa nepepobKa
3axMCTUTb JIl0AeN | [OBKINAA Big
B 1OTeHLiMHMX HeraTUBHUX BN/MBIB.

Schneider Electric Industries SAS

AKLWO BM MaeTe TEXHIYHI MUTaHHSA, 3BEPHITLCA B LEHTP
06CNyroByBaHHsA KIEHTIB y BaLlii KpaiHi.

schneider-electric.com/contact

Funkcije za nastavljanje
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Cas prehoda: 5 min-1 h-8 h

Zvezno nastavljiv ¢as prehoda nastavite na vrednost
med 5 minutami in 8 urami. Bolj kot je potenciometer ob-
rnjen v nasprotno smer urinega kazalca, hitreje se nasta-
vitev poveca.

Neomejeni naéin: cO

Casovnik lahko v neomejenem naginu uporabljate kot
obi€ajno stikalo. Obremenitve lahko izklopite samo ro¢-
no.

Nacin sprozilca: 1 s

Ce &asovnik uporabljate v naginu sprozilca, lahko od zu-

naj uporabljate drug ¢asovnik in preklapljate povezane
obremenitve.

Upravljanje ¢asovnika
Upravljanje éasovnika na lokaciji

=S

® Casovnik naj bo vkloplien med nastavljanjem ¢asa
prehoda (t).

Casovnik se samodejno izklopi po izteku ¢asa pre-
hoda (t).

© Casovnikizklopite, preden poteée &as prehoda (<t).

Casovnik vklaplja in izklaplja prikljuene obremenitve in

LED.

® Aktiviran ¢as prehoda (t) ponovno zaZenite, preden
se ta izteCe (<t).

Upravljanje ¢asovnika z uporabo razsiritvene enote

=>-—

Z mehanskim potisnim gumbom, priklju¢enim na prikl-
juCek raz8iritvene enote, vklopite ¢asovnik ali ponovno
zazenite aktiviran ¢as prehoda, preden se ta izteGe (<t).

Kaj storiti v primeru tezav?

Prikljuéen porabnik se ne vklopi:

* Preverite napajanje.

* |zklopite ¢asovnik in ga ponovno vklopite.
* Preverite porabnika.

* V primeru zunanjega potisnega stikala preverite
ozi¢enje.

Tehnicni podatki

Nazivna napetost: AC 230V ~, 50 Hz
Nazivna mo¢:
=2

Stanje pripravljenosti: maks. 0,4 W
Prikljuéne sponke: Vija€ne sponke za presek
maks. 2 x 2,5 mm?2

0,5Nm

Razsiritvena enota: Enojni potisni gumb, neome-
jeno Stevilo
maks. 50 m

Zasgita varovalke: odklopnik (16 A)

Nazivni tok: 10 AX, cosp = 0,6

Naprave ne odvrzite med gospodinjske od-
padke, temvec jo odnesite v zbirni center. Re-
cikliranje varuje ljudi in okolje pred

morebitnimi negativnimi vplivi.
]

Schneider Electric Industries SAS

Ce imate tehni¢na vpraanja, se obrnite na center za po-
mo¢ strankam v vasi drzavi.

schneider-electric.com/contact
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n Casovy spinaé 10 A

Potrebné prislusenstvo

Pre dokonéenie je potrebny:
¢ Ramcek v prislusnom dizajne

Pre Vasu bezpecnost

NEBEZPECENSTVO
A RIZIKO ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM,
VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO OBLUKA

Elektricku intalaciu mézu bezpecne vykonat len
kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici
musia disponovat dékladnymi znalostami v nas-
ledujucich oblastiach:

¢ Pripojenie do inStalaénych sieti
* Pripojenie niekol'kych elektrickych zariadeni
* UloZenie elektrickych kablov

¢ Bezpecnostné normy, mieste elektroinstalacné
smernice a predpisy

Nerespektovanie tychto pokynov bude mat za
nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

NEBEZPECENSTVO
A Riziko smrtelného zranenia po zasahu elek-

trickym pradom.

Vystup moze viest elektricky prud aj vtedy, ked je

spotrebi¢ vypnuty.

¢ Pri vykonavani prac na zariadeni:
Prostrednictvom poistky vo vstupnom obvode
zariadenie vzdy odpojte od zdroja elektrického
pradu.

NereSpektovanie tychto pokynov bude mat za
nasledok smrtelné alebo vazne zranenia.

Oboznamenie sa s casovym spinacom
10A

Pomocou ¢asového spinac¢a 10 A (d'alej len éasovy
spinac) mozete zapinat odporové, indukéné alebo ka-
pacitné zatazenia na nastavitelnui dobu dobehu.
Vlastnosti:

¢ Manuélne vypinanie alebo restartovanie doby dobehu
v pripade aktivovanej doby dobehu.

* Ovladanie pomocou rozsirujucej jednotky (mechanic-
ké tlacidlo)

* Integrovana stavova LED diéda

Nastavenia:

* Dobadobehu: 5 minat - 8 hodin (vyrobné nastavenie 5
minut)

* Nekonecny rezim: Zapinac/vypinaé

¢ Rezim spustania: Spinanie druhého ¢asového spina-
ca

Montaz ¢asového spinaca

=S — fore/ <E

(® Mechanické tlagidlo na pripojke rozsirujlicej jednot-
ky (volitelné)

Nastavenie ¢asového spinaca

Odstranenie krytu
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Ram vypnite spolu s prevadzkovymi prvkami.

Zobrazenia a oviadacie prvky

=D} — 4l
® Stavova LED didda (Servend)
Potenciometer

n Tajmer za odbrojavanje 10A

Potreban pribor

Realizuje se pomodu:
¢ Okvira odgovarajuée izvedbe

3a Bawy 6e36egHocT

OPASNOST

A OPASNOST PO ZIVOT USLED ELEKTRICNOG
UDARA, EKSPLOZIJE ILI ELEKTRICNOG
LUKA

Bezbedne elektri¢ne instalacije smeju da izvode

samo obucena struéna lica. Obucena struénalica

moraju dokazati da imaju sveobuhvatno znanje u

slededim podrudjima:

* povezivanje na instalacione mreze

* povezivanje viSe elektri¢nih uredaja

* polaganje elektri¢nih vodova

* bezbednosni standardi, lokalne odredbe i pro-
pisi za priklju¢ivanje

NeuvaZavanje ovih smernica za posledicu moze

imati smrt ili teSke povrede.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosnih povreda usled

elektricnog udara.

Na izlazu moze biti prisutna elektri¢na struja ¢ak i

ako je potrosac iskljucen.

* Ako radite na uredaju: Uvek iskljucite uredaj sa
napajanja strujom preko osiguraca u ulaznom
kolu.

Nepostovanje ovih smernica za posledicu moze
imati smrt ili teSke povrede.

Upoznajte tajmer za odbrojavanje 10A

MozZete da koristite tajmer za odbrojavanje 10 A (u
nastavku teksta tajmer) za uklju¢ivanje omskih, indukti-
vnihili kapacitivnih potroSa¢a tokom podesivog vremena
dodatnog rada.

Karakteristike:

* Ruéno isklju¢ivanje ili ponovno pokretanje vremena
dodatnog rada sa aktiviranim vremenom dodatnog ra-
da.

¢ Rad sa jedinicom za proSirenje (mehanicki prekidac)
* Integrisana LED sijalica za status
Podesavanja:

* Vreme dodatnog rada: 5 minuta — 8 sati (osnovno po-
deSavanje 5 minuta)

* Beskonacni rezim: Prekida¢ za uklju€ivanje/iskljuci-
vanje

* Rezim okidanja: Isklju¢ivanje drugog tajmera

Montaza tajmera
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(® Mehanigki taster na spoju jedinice za prosirenje (op-
cija)

Podesavanje tajmera

Uklanjanje poklopca
=D} —> 52 e

Izvucite okvir zajedno sa radnim elementima.

Displeji i radni elementi
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® Statusna LED sijalica (crvena)
Potenciometar

m Timer za odbrojavanje 10A

Potreban pribor

Potrebno upotpuniti:
* okvirom odgovarajuceg dizajna

Za vasu sigurnost

OPASNOST

A OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA, EK-
SPLOZIJE ILI BLJESKA ELEKTRICNOG
LUKA
Sigurnu elektriénu instalaciju moraju izvesti kvali-
ficirani struénjaci. Kvalificirani strunjaci moraju
raspolagati temeljitim znanjem u sljedeé¢im po-
drucjima:
¢ Spajanje instalacijskih mreza
* Spajanje vise elektri¢nih uredaja
* Polaganje elektriénih kabela
* Sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o

ozi¢enju

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to ¢e dovesti do
teskih ozljeda ili smrti.

OPASNOST
A Opasnost od smrtonosne ozljede uslijed

strujnog udara.

Izlaz moze provoditi elektri¢nu struju ¢ak i kad je

optereéenje isklju¢eno.

* Tijekom radova na uredaju: Uvijek odvojite ure-
daj od napajanja osiguratem na ulaznom struj-
nom krugu.

Ako se ne pridrzavate ovih uputa to mozZe dovesti
do teskih ozljeda ili smrti.

Upoznavanja timera za odbrojavanje
10A

Mozete koristiti timer za odbrojavanje od 10A (u nastav-
ku timer) za uklju€ivanje ohmskih, induktivnih ili kapaci-
tivnih optereéenja za namjestivo vrijeme naknadnog
rada.

Svojstva:

¢ Rucéno iskljucivanije ili ponovno pokretanje naknadnog
vremena rada pri aktiviranim vremenom naknadnog
rada.

¢ Upravljanje preko dodatne jedinice (mehanicka tipka)
¢ Integrirana LED Zaruljica statusa
Postavke:

¢ Vrijeme naknadnog rada: 5 minuta - 8 sati (tvorni¢ka
postavka 5 minuta)

¢ Beskonacni nacin rada: prekida¢ za ukljucivanje/is-
klju€ivanje

* Nacin rada okidac¢a: uklju¢ivanje/isklju¢ivanje drugog
timera

Ugradnja timera

=S = fo1e | KE

(® Mehaniéka tipka na prikljuéku dodatne jedinice (op-
cionalno)

Namjestanje timera

Uklanjanje poklopca
=D} —> e

Izvucite okvir zajedno s upravljackim elementima.

Zasloni i upravljacki elementi

=Dy —> 4
® Status LED-zaruljice (crveno)
Potenciometar

H 10 A stardiloenduri taimer

Vajalikud tarvikud

Lopetamiseks koos jargmisega:
¢ vastava kujundusega raam

Teie turvalisuse huvides

OHT
& ELEKTRILOOGI, PLAHVATUSE VOI KAAR-
VALGU OHT

Ohutu paigaldamise peab teostama koolitatud
professionaal. Koolitatud professionaalil peavad
olema pdhjalikud teadmised jargmistes valdkon-
dades:

» Uhendamine magistraalvérkudesse
* Mitme elektriseadme hendamine
* Elektrijuhtmete paigaldamine

¢ Ohutusstandardid, kohalikud juhtmete vedami-
se reeglid ja regulatsioonid

Nende juhiste mittejargimine vbib pdhjustada t6-
siseid vigastusi voi surma.

OHT!
A Surmava elektrilo6gi oht.

Kuigi seade on vélja lilitatud, vdib véaljundseade
olla voolu all.

¢ Seadmega t6dtamisel: seade tuleb alati sisse-
tulevast vooluallikast kaitse abil lahti Ghenda-
da.

Kaesolevate juhiste eiramine vdib pdhjustada to-
siseid vigastusi voi surma.

10 A stardiloenduri taimeriga
tutvumine
Voimalik on kasutada stardiloenduri 10 A taimerit (edas-

pidi taimer), et lUlitada seadistatud jareljooksu ajaks sis-

se oomilisi, induktiivseid ja mahtuvuskoormusi.

Omadused:

* jareljooksu aja kasitsi valjalUlitamine voi taaskaivitami-
ne aktiveeritud jareljooksu aja abil.

* Kasutamine koos pikendusiksusega (mehaaniline
nupp)

¢ LED olekunait

Seaded.

* Jareljooksu aeg: 5 minutit-8 tundi (vaikeseade 5 minu-
tit)

¢ Ldpmatuse reziim: sisse-/véljalulitamise IUliti

o Paastikureziim: teise taimeri lilitamine

Taimeri paigaldamine

=D — e/ KE

® Mehaaniline nupp pikendusiiksuse ihendusel (vali-
kuline)

Taimeri seadistamine

Katte eemaldamine

=§>@ —> 55 e

Tdmmake raam koos tédelementidega vélja.

Visuaalsed elemendid ja seadistusele-
mendid

=D&} —> it

(® LED olekunit (punane)

Potentsiomeeter

GDE12247-00 08/19
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Nastavenie funkcii
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Doba dobehu: 5min-1h-8h

Dobu dobehu mézete plynulo nastavit v rozsahu od 5
minut do 8 hodin. Nastavovana hodnota sa zvySuje tym
rychlejSie, ¢im viac sa potenciometer otaca v protismere
chodu hodinovych rugiciek.

Nekonecny rezim: oQ

Casovy spinaé mozete v nekoneénom rezime pouzivat
ako normalny spina¢. Zatazenia mozno vypnut len ma-
nualne.

ReZim spdstania: 1 s

Pomocou ¢asového spinaca v rezime spustania mézete
externe ovladat druhy ¢asovy spinac¢ a spinat pripojené
zataZenia.

Ovladanie ¢asového spinaca

Lokalne oviadanie casového spinaca

==

(® Zapnutie dasového spina¢a po dobu trvania nasta-
venej doby dobehu (t).

Casovy spinaé sa po uplynuti doby dobehu (t) auto-
maticky vypne.

(© Vypnutie gasového spinada pred uplynutim doby
dobehu (<t).

Pripojené zatazenia a LED diéda sa zapinaju a vypinaju

spolu s ¢asovym spinac¢om.

©® Restart aktivovanej doby dobehu (t) pred jej
uplynutim (<t).

Ovlddanie ¢asového spinacéa pomocou rozsirujicej

jednotky

=>-—

Zapinanie ¢asového spinaca alebo restartovanie aktivo-

vanej doby dobehu pred jej uplynutim (<t) pomocou

mechanického tlagidla pripojeného k rozsirujucej jednot-

ke.

Co treba robit v pripade problému?

Pripojené zatazZenie sa nezapina:

¢ Skontrolujte napajanie prudom.

* V/ypnite a znovu zapnite ¢asovy spinac.

* Skontrolujte zataZenie.

¢ V pripade externého tlacdidla skontrolujte zapojenie.

Technické udaje

Menovité napatie: AC 230V ~, 50 Hz
Menovity vykon:
=>Yw

max 0,4 W

Skrutkové svorky pre

max. 2 x 2,5 mm?

0,5Nm

Rozsirujuca jednotka: ~ Jednoduché tlacidlo, neob-
medzeny pocet
max. 50 m

Zaistenie: 16 A isti¢

Menovity prad: 10 AX, cos¢p =0,6

Pohotovostny rezim:
Prip&jacie svorky:

Zariadenie je nutné zlikvidovat oddelene od
odpadu z domacnosti na oficialnom zbernom
mieste. Odborna recyklacia chrani osoby a
Zivotné prostredie pred moznymi negativnymi
— vplyvmi.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim Cen-
trum starostlivosti o zakaznikov vo Vasej krajine.

schneider-electric.com/contact

Podesavanje funkcija
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Vreme dodatnog rada: 5 min-1 h-8 h

Kontinualno podesavajte vreme dodatnog rada izmedu
5 minuta i 8 sati. Sto se potenciometar vise okreée supro-
tno od smera kretanja kazaljke na satu, utoliko je brze
podesavanje.

Beskonacni reZim: oOQ

MozZete da koristite tajmer kao normalni prekida¢ u bes-
kona¢nom rezimu. Optereéenje mogu da se isklju€e ru¢-
no.

RezZim okidanja: 1s

Kori$éenjem tajmera u rezimu okidanja mozete raditi sa
drugim eksternim tajmerom i uklju¢ivati povezane
potro$ace.

Koriscéenje tajmera

Lokalno upravijanje tajmerom

==
@ Ukljugite tajmer tokom trajanja pode$enog vremena
dodatnog rada (t).

Tajmer se automatski isklju€uje po isteku vremena
dodatnog rada ().

© Iskljugite tajmer pre isteka vremena dodatnog rada
(<t).

Potro$aci su povezani i LED sijalica se ukljucuije i iskl-

juéuje zajedno sa tajmerom.

@ Restartujte aktvirano vreme dodatnog rada (t) pre
nego §to istekne (<t).

Rad tajmera uz koriscéenje jedinice prosirenja

=>-—

Pomodéu mehanickog tastera povezanog sa spojem jedi-
nice za prosirenje ukljucite tajmer ili pre isteka restartujte
aktivirano vreme dodatnog rada pre nego (<t).

Llita Tpeba ga ypagnm ako nocToju
npo6nem?

Povezani potro$aé se ne ukljucuje:

* Proverite napajanje strujom.

 |skljucite tajmer i uklju¢ite ga ponovo.

* Proverite opterecenje.

* U slucaju eksternog prekidac¢a proverite ozi¢enje.

Tehnicki podaci

Nominalni napon: AC 230V ~, 50 Hz
Nominalna snaga:
=Y w

Rezim mirovanja:
Spojni prikljucci:

maks. 0,4 W

Navojni prikljuéci za

maks. 2 x 2,5 mm?

0,5Nm

Jednostavan taster, neogra-
ni¢en broj

maks. 50 m

16 A prekidac¢ strujnog kola
10 AX, cos® = 0,6

Jedinica prosirenja:

Zastita osiguraca:
Nominalna struja:

OdlozZite uredaj odvojeno od kuénog otpada,
na zvani¢no mesto za prikupljanje. Profesio-
nalna reciklaza $titi ljude i zivotnu sredinu od

potencijalnog negativnog uticaja.
|

Schneider Electric Industries SAS

Ako imate tehni¢kih pitanja, molimo da se obratite sluzbi
za korisnike u vasoj zemlji.

www.schneider-electric.com

Namjestanje funkcija
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Vrijeme naknadnog rada: 5min-1h-8h

Namijestite beskonaéno prilagodljivo vrijeme naknadnog
rada izmedu 5 minuta i 8 sati. Sto se potenciometar vise
okrece u smjeru suprotnom od kazaljke na satu, postav-
ka se povecava brze.

Beskonacni nacin rada: 0O

Timer mozZete koristiti kao normalan prekida¢ u besko-
na¢nom nacinu rada. Optere¢enja se mogu iskljuciti
samo ruéno.

Nacin rada okidaca: 1s

Upotrebom timera u nacinu rada okida¢a mozete ekster-
no upravljati drugim timerom izvana i prebacivati izmedu
spojenih opterecenja.

Rukovanje timerom

Lokalno upravljanje timerom

==
® Ukljugite timer za vrijeme trajanja namjestenog vre-
mena naknadnog rada (t).

Timer se automatski iskljucuje nakon isteka vreme-
na naknadnog rada (t).

© Iskljugite timer prije isteka vremena naknadnog
rada (<t).

Priklju¢ena optereéenja te LED rasvjeta se ukljuéuju i is-

kljuéuju pomocu timera.

® Ponovno pokrenite aktivirano vrijeme naknadnog
rada (t) prije nego $to istekne (<t).

Upraviljanje timerom pomocu dodatne jedinice

=>— -

Pomocu mehanicke tipke spojene na priklju¢ak dodatne
jedinice ukljucite timer ili ponovno pokrenite aktivirano
vrijeme naknadnog rada prije nego $to istekne (<t).

Sto napraviti ako se javi neki problem?

Prikljuéeno opterecenje se ne ukljuéuje:

* Provjerite napajanje.

* |skljucite timer i potom ga ponovno ukljudite.
* Provjerite opterecenije.

¢ U slucaju vanjske tipke, provjerite ozi¢enje.

Tehnicki podaci

Nazivni napon: AC 230V ~, 50 Hz
Nazivna snaga:
9 =2>Yw

Stanje pripravnosti:
Spojni prikljucci:

maks 0,4 W

Vijéani prikljuéci za

maks. 2 x 2,5 mm?2

0,5Nm

jednostruka tipka, neograni-
&eni broj

maks. 50 m

Prekida¢ od 16 A

10 AX, cosp = 0,6

Dodatna jedinica:

Zastita osiguraca:
Nazivna struja:

Uredaj se ne odlaze s ku¢anskim otpadom,
veé ga treba odloziti na sluzbena sakupljali-
$ta. Struénim se recikliranjem ljudi i okoli$ &ti-

te od potencijalnih negativnih uginaka.
]

Schneider Electric Industries SAS

U sluéaju tehni¢kih pitanja obratite se servisnoj sluzbi u
svojoj zemlji.

schneider-electric.com/contact

Funktsioonide seadistamine
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Jéreljooksu aeg: 5min-1h-8h

Méaérake I6pmatult reguleeritav jareljooksu aeg, mis jaab
5 minuti ja 8 tunni vahele. Mida rohkem keerate potent-
siomeetrit vastupéeva, seda kiiremini seade suureneb.
Lépmatuse reziim: cO

Lopmatuse reziimis on vdimalik kasutada taimerit kui ta-
valist lulitit. Koormusi on véimalik vélja lUlitada ainult k&-
sitsi.

Pédstikureziim: 1 sekund

Juhul kui kasutate taimerit paastikureziimis, siis on voi-
malik kasutada véliselt teist taimerit ning lulitada Uhen-
datud koormusi.

Taimeri kasutamine

Taimeri kditamine kohalikult

== O
(® Lilitage taimer seadistatud jareljooksu ajaks (t) sis-
se.

Parast jareljooksu aja (t) mé6dumist IGlitub taimer
automaatselt valja.

© Parastjareljooksu aja méédumist (<t) liilitage taimer
valja.

Uhendatud koormused ning LED-lliti Iiilituvad koos tai-

meriga sisse ja vélja.

(® Taaskaivitage aktiveeritud jareljooksu aeg (t) enne
selle méddumist (<t).

Taimeri kditamine pikendusiiksusega

=>-—

Lulitage pikendusUksuse Uhenduse mehaanilise nupu
abil taimer sisse voi kdivitage aktiveeritud jareljooksu
aeg uuesti enne, kui see on méddunud (<t).

Mida ma pean probleemi korral
tegema?

Uhendatud koormus ei liilitu sisse:

* kontrollige toiteallikat.

* Lulitage taimer vélja ning seejarel uuesti sisse.
* Kontrollige koormust.

¢ Juhul kui olemas on véline nupp, siis kontrollige juht-
meid.

Tehnilised andmed
Nimipinge: AC 230V ~, 50 Hz
Nimivoimsus:
=DYw
Puhkereziim: max 0,4 W
Uhenduskontaktid: Kruviklemmid
max2x2,5 mm?
0,5Nm
Pikendustiksus: Uks nupp, piiramatu arv
max 50 m
Sulavkaitse: 16 A, voolukatkesti
Nimivool: 10 AX, cos¢p = 0,6

Seadet ei tohi visata olmeprugi hulka, vaid tu-
leb viia spetsiaalsesse kogumispunkti. Pro-
fessionaalne jaatmekaitlus kaitseb inimesi ja
keskkonda potentsiaalsete negatiivsete toi-
— mete eest.

Schneider Electric Industries SAS

Kui teil peaks tekkima tehnilisi kuisimusi, palume péérdu-
da oma riigi kliendikeskusse.

schneider-electric.com/contact
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n Atskaites laika relejs 10 A

Nepieciesamie piederumi

Japapildina ar:
¢ Atbilstosa dizaina rami

Jasu drosibai

BISTAMI!
A IESPEJAMS ELEKTROTRIECIENS, EKSPLO-
ZIJA VAI LOKIZLADE

Dro$u elektroinstalacijas iertko$anu var veikt tikai
kvalificéti specialisti. Kvalificétiem specialistiem
padzilinati japarzina $adas jomas:

¢ pieslégs$ana instalacijas tikliem;

» vairaku elektroieriéu pieslégsana;

* elektribas kabelu ieriko$ana;

¢ droSibas standarti, vietéjie noteikumi un prasi-
bas attieciba uz elektroinstalaciju.

So noradijumu neievérosana ir bistama dzivibai
vai var izraisit nopietnas traumas.

BISTAMI
Vi ’ \ Navéjosa elektrotrieciena risks.

Izeja var bt spriegums, pat ja slodze ir izslégta.

¢ Stradajot ar ierici: vienmér atvienojiet ierici no
baro$anas avota, izmantojot ienako$as stravas
kédes dro$inataju.

So noradijumu neievérosana ir bistama dzivibai

vai var izraisit nopietnas traumas.

Pamatinformacija par atskaites laika
releju 10 A

Ar atskaites laika releju 10 A (turpmak teksta laika
relejs) var ieslégt aktivo, induktivo vai kapacitivo slodzi
uz reguléjamu aizkavésanas laiku.

Ipasibas:

¢ Manuala aizkavésanas laika izslég$ana vai parstarté-
Sana, izmantojot aktivu aizkaveésanas laiku.

* Darbiba ar paplasinajuma bloku (mehaniski nospieza-
ma poga)

* Integrétas statusa LED spuldzes

lestatijumi:

* Aizkavésanas laiks: no 5 minatém [idz 8 stundam (no-
kluséjuma vértiba: 5 mindtes)

* Bezgaligs reZims: ieslégSanas/izslégSanas slédzis

* PalaiSanas rezims: Otra laika releja parslégSana

Laika releja montaza

=D —> 210/ CE

(® Mehaniski nospiezama poga pie paplasinajuma
bloka pieslégvietas (papildaprikojums)

Laika releja iestatisana

Vaka nonemsana

CD@ —> 55w

Novelciet rami kopa ar vadibas elementiem.

Displeji un darbibas elementi

=D} —> 4t
(® Statusa LED spuldze (sarkana)
Potenciometrs

Atvirkstinio atskaitymo laikmatis
10A

Batini priedai
Turi bti uzbaigiama su:
* Atitinkamos konstrukcijos rémas

Juasy saugumui

PAVOJINGA

A ELEKTROS SOKO, SPROGIMO ARBA ARKOS
PLIUPSNIO PAVOJUS
Saugias elektros instaliacijas atlikti leidziama tik
kvalifikuotiems elektrikams Kvalifikuoti elektrikai
privalo jrodyti, kad turi pakankamai daug ziniy
Siose srityse:
 prisijungimas prie jrenginiy tinkly,
* keliy elektros prietaisy sujungimas,
* elektros kabeliy tiesimas,

¢ saugos standartai, vietinés laidy tiesimo taisy-
klés ir reglamentai.

Nesilaikant $iy instrukcijy gresia mirtis arba rimti
ktino suzalojimai.

PAVOJUS
A Mirties nuo elektros smugio rizika.

I1Svadais gali tekéti elektros srove net ir tada, kai

apkrova yra i$jungta.

¢ Atlikdami su jtaisu susijusius darbus: Prie$
dirbdami su jtaisu visada atjunkite jj nuo Salti-
nio, iSimdami jéjimo grandinés lyduyjj saugikl;j.

Nesilaikant Siy instrukcijy gresia mirtis arba sun-

kds kaino suzalojimai.

Susipazinkite su atvirkstinio

atskaitymo laikmaciu 10 A

Galite naudoti atvirkstinio atskaitymo laikmatj 10 A (toliau

- laikmatis), jeigu norite pasirenkamosios poveiksmio

trukmes tarpsniui jjungti omines, induktyvigsias arba tal-

pines apkrovas.

Ypatybés:

* Rankinis iSjungimas arba pakartotinis jjungimas po-
veiksmio trukmés su aktyvinta poveiksmio trukme.

* Valdymas su papildomu jtaisu (mechaniniu mygtuku)

* Integruotas busenos Sviesos diody (LED) indikatorius

Nuostadiai:

* Poveiksmio trukmé: 5 min. — 8 val. (numatytojo nuos-
tacio verté 5 min.)

* Begalinis rezimas: Jungiklis jjungti / iSjungti

* Paleidimo rezimas: Antrojo laikmacio jjungimas

Laikmacio montavimas
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(® Mechaninis mygtukas prie papildomo jtaiso jungties
(pasirenkamoiji jranga)

Laikmacio nustatymas

Dangcio nuémimas
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Nutraukite réma kartu su veikimo elementais.

Rodo eksploatacinius elementus
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(® Biisenos éviesos diodas (LED) (raudonos spalvos)
Potenciometras

n Tarimep obpatHoro orc4era 10 A

Heo6xoamnmble NPpUHa[/1€HHOCTH

Jl0MHHO 6bITb B KOMM/IEKTE C:
¢ PamKa COOTBETCTBYIOLLEN KOHCTPYKLMK

TexHuka 6e3onacHoOCTH

OMNACHO

A OMACHOCTb NOPAHEHUA AJIEKTPUYE-
CHUM TOHOM, B3PbIBA WJ11 YTOBOIro
nPOBOA

YcTaHOBKa 91eKTPO060PYA0BaHNUA [OMKHA Bbl-
MOMHATLCA TONIbKO KBANMULMPOBAHHBIMMW
crneupanucTamu ¢ Co6II0AeHNeM npaBu TEXHU-
KK 6e3onacHocTH. KBannduumpoBaHHble
creuuanucTbl AOMHKHbI UMETb NMOATBEPHAEHHYIO
KBa/IMPUKaLMIO B CefyIOLMX 061acTAX:

NOAKNIOYEHNE K 3/IEKTPUYHECKNM CETAM;
coefUnHeHne aIeKTPUHeCKNX yCTpOVICTB;
NPOKNafKa 3N1eKTPUHECKNX Kabenew;

npasuia TeXHUKU 6e30MacHOCTU, MECTHbIE
HOPMbI ¥ MPaBWia 3/1eKTPOMOHTaNA.

Heco6iofieHre 3TUX yKasaHWi NPUBOAUT K
CMEPTU M/ CEPbE3HbLIM TPaBMaM.

ONACHOCTb
A PUCK nony4yeHus TpaBMbl CO CMepPTE/IbHbIM

MCXOZI0M OT yAiapa 3/IEKTPUYECKUM TOKOM.

BbIX0ZiHOM KOHTYP MOXET NPOBOAWUTbL 9N1EKTPH-

YECKMI TOK Jare NpU BbIK/IIOYEHHOW HarpysKe.

¢ [pu paboTe C yCTPOMUCTBOM: BCErAA OTKI0-
yaiiTe NpeaoxpaHnTe b BO BXOAHOM Lenu oT
MCTOYHMKA NUTaHUA.

HecobiofeHWe 3TUX MHCTPYKLMIA NpUBeAeT K
CMEPTH M/ CEPbEe3HbIM TPaBMaM.

O3HaKom/ieHHue ¢ TaKiMepom
ob6parHoro orcyera Ha 10 A

Bbl MOMXETE MCNONb30BaTh TaMep 06paTHOro oTcHeTa

10 A (panee HasbiBaeMblli TAMMEP) AJ1A BKIOYEHWSA

OMMUYECKMX, MUHAYKTUBHBIX UM EMKOCTHbIX HArpy3oK Ha

3a/laHHOe BpPeMs Nepexoaa Yepes KpaiHee nosioxe-

HWe.

CaoiicTBa:

¢ Py4yHOe OTK/IOYEHWE WU/ Nepe3arnycK BPEMEHHU ne-
pexopa yepes KpariHee MooKeHne C aKTUBMPOBaH-
HbIM BPEMEHEM MEPEXOAa Yepes KpanHee
MOJIOKEHME.

* Pa6oTa ¢ 6710KOM pacLUMpeHUsa (MexaHU4YecKas KHor-
Ka)

¢ BcTpoeHHbI CBETOAMOA COCTOAHMA

HacTpoiiku:

¢ Bpewmsa nepexoaa Yepes KparHee noioweHue: 5 mu-
HYT — 8 YacoB (HacTPOMKa No YMOMYaHWIO 5 MUHYT)

¢ BecKoHeuHbIV pexum: MNeperntoyaTtenb BRAYEHUs/
BbIK/IOYEHNMSA

¢ Perum Tpurrepa: MNepekoyeHre BToporo Tarimepa

MoHTam Tarimepa

=S = fo1e | KE

(® MexaHWuecKas KHOMKA Ha COeAVHEHUM BI0Ka pac-
LUMPEHUSA (ONLMOHANBHO)
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Funkciju iestatiSana
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Aizkavésanas laiks: 5 minites - 1 stunda -

8 stundas

lestatiet nepartraukti reguléjamu aizkavésanas laiku
starp 5 minatém un 8 stundam. Jo talak potenciometrs ir
pagriezts pretéji pulkstenraditaja virziena, jo atrak palie-
linas iestattjums.

Bezgaligs reZims: oQ

Bezgaligaja rezima laika releju var izmantot ka parasto
slédzi. Slodzes var izslégt tikai manuali.

Palaisanas rezims: 1 s

Izmantojot laika releju palai$anas rezima, var aréji darbi-
nat otru laika releju un parslégt pieslégtas slodzes.

Laika releja lietosana

Lokala laika releja lietosana

== O

(® leslédziet laika releju uz noteikto aizkavé$anas laiku
).

Laika relejs automatiski izsleégsies péc aizkavésa-
nas laika (t) beigam.

© Izsledziet laika releju pirms aizkavé$anas laika (t)
beigam.

Pieslégtas slodzes un LED gaismas ieslédzas un izslé-

dzas ar laika releja palidzibu.

©® Parstartsjiet aktivizéto aizkavésanas laiku (t) pirms
ta beigam (<t).

Laika releja lietosana, izmantojot paplasinajuma

bloku

=>—0-

Ar mehaniski nospiezamo pogu, kas pievienota paplasi-
najuma bloka pieslégvietai, iesleédziet laika releju vai
parstartéjiet aktivizéto aizkavésanas laiku pirms ta bei-
gam (<t).

Ko darit, ja konstateta problema?

Pieslégta slodze neieslédzas:

¢ parbaudiet baro$anas avotu.

* l|zsledziet un tad atkal ieslédziet laika releju.

¢ Parbaudiet slodzi.

* Jair aréja spiedpoga — parbaudiet vadojumu.

Tehniskie parametri

Nominalais spriegums: ~ AC 230V ~, 50 Hz

Nominala jauda:
=YW

Gaidstave: maks. 0,4 W

PieslégSanas spailes: Skrivspailes, kas paredzétas
maks. 2 x 2,5 mm?
0,5Nm

Paplasinajuma bloks: atseviSka spiedpoga, neiero-
beZots skaits

maks. 50 m

Aizsardziba ar drosinataju: 16 A jaudas slédzis

Nominala strava: 10 AX, cos¢p = 0,6

lerici nedrikst izmest kopa ar sadzives atkri-
tumiem, ta ir janodod oficiala savak$anas
punkta. Nododot ierici profesionalai parstra-
dei, vide un cilvéki tiek pasargati no iespé&ja-
mam negativam iedarbibam.

Schneider Electric Industries SAS

Ja jums rodas tehniski jautajumu, lddzu, sazinieties ar
Klientu apkalpo$anas centru sava valstl.

schneider-electric.com/contact

Nustatymo funkcijos

a»@ — SE Ty —> %

Poveiksmio trukmé: 5 min.-1 val.-8 val.

Nustatykite bepakope reguliuojama poveikio trukme nuo
5 min. iki 8 val. Kuo potenciometras yra toliau pasuka-
mas prie$ laikrodzio rodykle, tuo grei¢iau didéja nuosta-
¢iy vertes.

Begalinis reZimas: oQ

Laikmatj galite naudoti kaip jprastg jungiklj begaliniu re-
zimu. Apkrovas galima i§jungti tik rankiniu badu.
Paleidimo reZimas: 1 sek.

Jeigu laikmatis naudojamas paleidimo rezimu, galite
naudoti antrg iSorinj laikmatj ir aktyvinti prijungtas apkro-
vas.

Laikmacio naudojimas

Vietinis laikmacio valdymas

==

® Jjunkite laikmatj ir jame pasirinkite trukme, kuri atitik-
ty nustatytajg poveiksmio trukme (t).

Laikmatis automatiskai i$sijungia, kad pasibaigia
poveiksmio trukme (t).

© I18junkite laikmatj pirmiau negu pasibaigia poveiks-
mio trukme (<t).

Prijungtos apkrovos ir Sviesos diodai (LED) jsijungia ir i$-

sijungia kartu su laikmaciu.

® 1% naujo paleiskite aktyvintg poveiksmio trukme (t)
pirmiau negu ji pasibaigia (<t).

Laikmacio eksploatavimas naudojant papildoma

jtaisg

=>—

Naudodami su papildomo jtaiso jungtimi susietq mecha-
ninj mygtuka jjunkite laikmatj arba pakartotinai aktyvinki-
te poveiksmio trukme, kol ji dar nebus pasibaigusi (<t).

Ka daryti, kilus problemai?

Tiekiama galia néra naudojama:
» Patikrinkite elektros tiekimg.

¢ |$junkite laikmatj ir vél jjunkite.

* Patikrinkite apkrova.

* Jeigu naudojamas iSorinis mygtukas, patikrinkite ins-
taliacija.

Techniniai duomenys

Vardiné jtampa: Kintamoji sroveé 230 V ~,
50 Hz

Vardiné galia: :»9
(W

Budéjimo busena:
Prijungimo gnybtai:

ne daugiau kaip 0,4 W
Srieginiai gnybtai skirti ne
daugiau 2 x 2,5 mm?

0,5Nm
Papildomas jtaisas: Pavienis mygtukas, skaicius
neribojamas
ne daugiau kaip 50 m
Apsauginis saugiklis: 16 A jungtuvas

Vardiné srove: 10 AX, cosp = 0,6

Prietaisg iSmeskite atskirai nuo buitiniy atlie-
ky, oficialiame surinkimo punkte. Profesiona-
lus perdirbimas Zmones ir aplinka apsaugo
nuo galimo neigiamo poveikio.

Schneider Electric Industries SAS

Jeigu turite techniniy klausimy, praSome susisiekti su kli-
enty aptarnavimo centru, esandiu jusy Salyje.

schneider-electric.com/contact

YcraHoBKa Talimepa

CHATHUE KPbILWKN

‘=§>@ —> 55w

BbIHETE paMKy BMeCTe ¢ pabourmMmn aneMeHTamu.

Ancnnen u anemeHTbI yripaBseHUA

=D L} —> it
(® Csetoamon coCTOAHMA (KPACHBIA)
MoTeHumomeTp

YcraHoBHa pyHKUMI

=D > el —>

Bpems nepexoga 4yepe3 HparHee MoJIoHeHHe:
S5MMH-14-84

YcTaHoBMTe 6ECKOHEYHO peryaMpyeMoe BpeMa nepexo-
fla Yepes KpaviHee NONOXeHWe MeX Ay 5 MUHyTamu 1 8
Yacamu. HYem gasnbliue NoTEHLMOMETP NOBOpa4YMBaETCA
NPOTWB YaCOBOM CTPE/IKU, TEM BbICTPEE YBENYMBAET-
CA HacTpoMKa.

BeCHOHeYHbIH pernm: o0

Bbl MOXeTe Mcnonb3oBaTh TaiMep KaK 06bl4HbIN nepe-
K/to4aTeslb B 6eCKOHEYHOM perumme. Harpyskn MoxHO
OTHJIIOYUTb TONIbKO BPYHHYIO.

Penium Tpurrepa: 1 ¢

Mcnonb3ys TalMep B PEXUME TPUITepa, Bbl MOXKETE
yrnpaB/sfTh BTOPbIM TAMMEPOM M3BHE U NepeK/o4aTb
NOAK/OYEHHBIE HArPy3KU.

OHKcnnyarayma Tarimepa

YnpaBaeHune Talimepom /10KasbHO

=S )
® BwxouUTe TaliMep Ha NepUoz HACTPOEHHOTO Bpe-
MEHU Nepexoaa Yepes KpariHee nonoxexwe (t).

Talimep aBTOMATMYECKM BbIK/IIOYAETCA NOCAe UC-
Te4eHMs BpeMeHu Nepexoaa Yepes KpaiHee nosio-
HeHue (t).

© BelknouMTE TaliMep Nepes UcTeUeHUeM BPEMEHM
nepexoga yepes KpaiHee nonoxeHue (<t).

MoAKN04YEeHHbIe Harpy3Kn 1 CBETOAMOZA, BKIIOHAIOTCA U

BbIK/IIO4AIOTCA C MOMOLLbIO Taimepa.

® MNepesanycTUTe aKTMBMPOBaHHOE BPEMSA BbIXOAA
3a npegessbl (t) nepen ero uctedeHvem (<t).

YnpaBaeHune Taiimepom ¢ momoLybio 6/10Ka pacium-
peHus

=>— -

Mcnonb3aya MEXaHUYECKYHO KHOMKY, MOAK/IOYEHHYIO K
COeAVHEHMIO 610Ka PacLUMPEHHs, BKAOYUTE TaiMep
WK Nepe3anycTuTe aKTUBUPOBAHHOE BPeMs nepexoaa
4yepes KpalHee NoOMKEHWE Nepes, ero UCTEYEHNEM

(<t).

Yro genarb npy BOSHUKHOBEHUN
npo6sembi?

MopKniovyeHHaA Harpy3Ka He BKOYaeTcA:

¢ [lpoBepbTe UCTOYHWUK NMUTaHKA.

¢ BbIK/OYMTE M CHOBA BK/IOYKUTE TanmMep.

* [lpoBepbTe HarpysKy.

¢ B cnyyae BHELLHEeW KHOMKW NPOBepLTE NPOBOAKY.

TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKHN

HomunHanbHoe Hanpsaxexune: 230 B nep. Toxa ~, 50 'y,
HomuHanbHas MOLHOCTb!
=2Yw

Pexum oxnganus: Makc. 0,4 Bt
CoepanHUTENIbHbIE KNIEMMbI: BUHTOBbIE KJIEMMbI MO,
MakKc. 2 X 2,5 Mm?
0,5H*™

OfiHa KHOMKa, HeorpaHu-
YeHHOE KOIMYECTBO
Makc. 50 M

3almTa nnaBKMM npegoxpa-

HUTenem: aBTOMaTUYECKUI BbIK/IO-
Yyatenb Ha 16 A

10 AX, cosp = 0,6

Bnok pacwmpexus:

HomMuHanbHbIN TOK:

YTUAnsauumio yCTpomncTaa BbiMOHATb OT-
AENbHO OT 6bITOBbIX OTXOA0B B 0OPULMANBHO
YCTaHOBJ/IEHHbIX MyHKTax c6opa. Npodeccu-
OHaslbHas BTOpUYHas nepepaboTKa 3alum-
LAET NofieN U OKpPYKaloLLyto cpeay oT
BO3MOHHbIX HEraTUBHbIX BO3AENCTBUN.

Schneider Electric Industries SAS

RU CooTBETCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam <O
6e30MacHOCTU HU3KOBOJIETHOrO 060PYAOBaHMUAS,
<06 3N1EeKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTUS

[lata N3roToBNEHWA: CMOTPUTE Ha OGLLEN YNaKoB-
Ke: roa/Hepens/peHb Hepenm

Cpok xpaHeHus: 3 roga

lapaHTHiHbIV cpoK: 18 mecsALeB
YNONHOMOYEHHbIM NOCTaBLWWK B PD:

AO <lLHengep dneKTpuK>

Agpec: 127018, Poccus, r. MocKBa,

yn. AiBuHues, 4.12, kopn.1 EH[
Ten. +7 (495) 777 99 90

daKc +7 (495) 777 99 92
http://www.schneider-electric.com/ru/ru/index.jsp

KK << TemeHBONbTTbI Kypan-xabablkTapablH Ka-
yincisgiri Typanbl>>, << OnekTpMarHuTTi CONKECTIK
Typanbl >> TeXHUKanbIK pernameHTTepre caiikec
keneni

[HanbliHpanFaH mepsimi: xxannel opamaarbl
Mep3imMai kapaHbl3: Xbin/anta/anTaHblH KyHi
Cakray mepa3imi: 3 roga

Keningik mep3simi: 18 awn

Yakin xetkisywi KaszakctaH pecnybnuka-
cblHpa:

< WWHEMAEP 3NEKTPUK > XKLIC
MekeH-xanbl: Anmarthbl K., KaszakcTaH,

Abaii paHF., 151/115, 12 kaba [H[
Ten. +7 (727) 397 04 00

dake. +7 (727) 397 04 05
http://www.schneider-electric.com/site/home/
index.cfm/kz/

GDE12247-00 08/19
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